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2 Lei

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua şi ora®, 
susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar 
care este îndreptăţit şi adeverit să-l reprezinte, căci la 
dincontră va proceda în locul luicuratorukpumit.—

COMUNICAT

- Aducem Ia cunoştinţa tuturor autorităţilor precum 
şi particularilor, ci nimeni nu primeşte „Gazeta Ofi
cială" în ' mod gratuit. Prin urmare atât pe timpul, 
espirat; c%t şi pe viitor vor plăti taxa abonamentului 
toate4 oficiile administrative, judecătoreşti, poliţieneşti, 
militare, jandarmeriile etc., cari au primit aceasta gazetă.

Tot asemenea se vor plăti taxele de inserare pen
tru toate publicaţiunile apărute, in Gazetă sub rubrica 
„anunţuri'Mor sau a „publicaţiuni'Mor.

- Şi într'un ca* şi în-altul taxa se va vărsa Ia per
cepţia de Stat (ca „abonament'* sau ca „taxă de publi
care''în Gazeta Oficială).

Recipisa de plată în original se va înainta Admi

nistraţiei Gazetei Oficiale şi numai copia se va reţine 

pentru necesităţile proprii. ’ ;

' ADMINISTRAŢIA GAZETEI OFICIALE

i PARTE NEOFICIALĂ.
; Anunţuri judiciare. /  .

, . Judecătoria de otol Sibiiu. 

i Publicaţiune.
Judecătoria de ocoHSibiiu face cunoscut, că pentru 

' anularea următorului document afirmativ pierdut; „Ein- 
lagebttcheP estradat de „Bodenkredit" institut de credit 

" şi economii din Sibiiu şub Nr. 30752 Konto XXXV/593 
r despre 19000 Iei pe numele Gavril Bugneriu la cererea 
lui Gavril Bugneriu domiciliat în Rujia s’a pus proce
dura în; curgere. .Prin urmare provoacă pe posesorul 
numitului document, ca în termin de t:n an dela ziua inse
rării a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială" să 
presinte judecătoriei .documentul pentrucă în caz contrar 
Judecătoria la înoita cerere a petentului, îl va declara 
de .anulat. —  Sibiiu, la 15 Martie 1921. Dr. A. Gera- 
şim, judecător. Nr. G. II. 1162/1— 1921. 1688 3—3

-'"l' i • J • Judecătoria de ocol. Ocna-Sibiiului.

Publicaţiune de citare.
• Judecătoria de ocol Ocna Sibiiului publică, că în 

procesul intentat de reclamantul loan Tocai din Ocna
Sibiiului contra pârâtului Maria P£ter măr. Fekete P£- 
tern£ şi - consotii de - prezent cu domiciliul necunoscut, 
pentru, sistarea comunităţi de avere şi acc. a pus termin 
de pertractare şi cheamă partidele ca să se prezinte pe 
ziua’ de 18 Maiu 1921 la ora 8 a. m. în biroul oficiului 
(Piaţa Tralan), totodată pentru pârâtul loan Tocai şi 
consotii care se află în loc necunoscut, a numit de 
curator pe Dr. Pâvel TSriik advocat, Iocueşte în Ocna
Sibiiului. *

Ocna-Sibiiului, la 3 Martie 1921. Aurel Gherdsim m .p., 
judecător.. ^  .

Nr. 868/6-1920. ■ 0063 1— 1

. * Judecătoria de ocol Tăşnad. "

- Publicaţiune. ^
Judecătoria de ocol Tăşnad .publică, că la cererea 

lui Râcz Farkas locuitor în Erszakăcsi s’a deschis-pro
cedura pentru anularea următorului document afirmative 
pierdut: Libel de depunere, eliberat de institutul „K8z6p- 
szoinok-megye zilahi takar6kp£nztâr r.*t.“ despre suma 
de 10360 coroane sub Nr. II. 121 suma depusă.

In consecinţă judecătoria provoacă pe posesorul 
numitului libel, că în termin de un an dela apariţia a 
treia în „Gazeta Oficială" a acestei publicaţiuni, să-l 
prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar, după- 
trecerea terminului fixat, judecătoria va declara la noua 
cerere a petentului, Jibelul de anulat. —  Tăşnad, la 19 
Noemvrie 1919. Dr. Veress m. p., -judecător.

Nr, Pk. 1541— 1919. • 1075-919 3—3

•   Judecătoria de-ocol Sebeşul-săsesc. -

-Publicaţiune.
Judecătoria de ocol Sebeşul-săseSc publică, că 

pentru anularea libelelor de depunere Nr. 609/11 pe nu
mele Todor I. Vulcu pentru suma de 7000 cor., Nrul 
202/II. pe numele Maria Todor Vulcu pentru suma de 
251470, emise ambele de banca „Agricola" Sebeşul- 
săsesc, a pus procedura în curgere.

Provoacă deci pe posesorul-acestor documente ca 
în termin de un an dela ziua Înserărei a treia a publi- - 
catiunei în Gazeta Oficială, să Ie prezinte judecătoriei, 
căci Ia caz contrar judecătoria fa înoita cerere a poten
tului, le va declara anulate. —-'Sebeşul-săsesc, la 28 '' 
Februarie 1921. Dr. Lazar m, p.

Nr. 202— 1921. - 1722 3—3

Judecătoria de ocol Tinca.

Publicaţiune. '
Judecătoria de ocol din -Tinca publică, că s’a în

ceput procedura pusă în curgere de Danciu Floare pentru 
nimicirea cărticelei de depunere a sucursalei „Bihoreana* 
din Tinca cu Nr. 820 despre 9562 lei 27 bani.

• Este provocat detentorul acestui document că cu 
începutul dela această publicare în Gazeta Oficială, în 
termen de un an să prezinte judecătoriei acest document, 
căci -la caz contrar espirând acest.termin, la cererea 
petentului, va fi declarat acest document de nimicit. —  
Tinca, Ia 22 Februarie 1921. Papp şef*judecător.

Nr. 573— 1920. • 1583 3—3
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^  Judecătoria de ocol Făgăraş 

Publicaţiune de citaţie*

Judecătoria de ocol Făgăraş aduce Ia cunoştinţă, 
c ă . în procesul intentat de reclamanta Maria Purece 
născ. Josu (Stroia) în contra pârâtului Ioan Purece pentru 
drept de proprietate a pus termin pentru sulevarea şi 
eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua
17 Maiu 1921 la 9 ore a. m. şi totodată a provocat 
părţile Iitigaate, ca să se prezinte în localul oficiului^ 
(Strada Regala- Nr. 33, etaj I, uşa 11), iar pe seama 
pârâtului Ioan Purece cu locul ubicaţiunei necunoscut a 
numit" ca curator pe Dr. Moise Grama advocat cu do- 
miciul în Făgăraş.

Deci judecătoria provoacă''pârâtul, că în ziua, ora 
şi locul susindicat să se prezinte sau în persoană, sau 
cu advocat provăzut cu procură, căci la dincontră ÎI

• va reprezenta curatorul acum numit. — Făgăraş, Ia 
® l l  Martie 1921. Dr. Pandream. p., judecător.

totodată de curator pentru pârâţii Petru Merstorf şi 
tonic Merstorf, al căror domiciliu e necunoscut, pe C  
Antonie Jung advocat în Modoş. f

Judecătoria provocă pe amintiţii târâţi, ca pe zi:l 
şi ora susamintită să se înfăţişeze prin advocat prpvăil 
cu plenipotenţă. căci la caz contrar, îl va reprezer  ̂

«cffratorul. Modoş, la 15 Martie 1921 — Dr. Ic 
Grogloth m. p. judecător. .

Nr. 359-1921. . 1836 1-

Nr. 721—921. 1837 1— 1

•  Judecătoria de ocol Sercaia.

Publicaţiune de citare.
Judecătoria de ocol Şercafa publică că în procesul 

intentat de reclamantul Elena Iosif Bobohalma contra pârâ
tului Ambrose Bârsan şi soţii pentru proprietate, a pus 
termin de pertractare şi a somat, partidele ca să se 
prezinte pe ziua de. 12 Maiu 1921 a. m. la 8 ore în 
biroul oficiului (str. Mare 215), totdeodată pentru pârâ
tul Iosif I. Bârsan care se află în loc necunoscut, a nu
mit ca curator pe Dr. Iuliu Decian advocat, locueşt® în 
Şercaiă.

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua şi ora sus- 
numită să se prezinte personal, sau prin mandatariu, 
care este îndreptăţit şi adeverit să-l reprezinte, căci la 
dincoritra va preceda In locul lui curatorul numit. — 
Şercaia, la 17 Martie 1921, Dr. Socacia m. p. judec.

1739 1— 1Nr. 1692/3—920,

.Judecătoria de o col $iria.

* Publicaţiune de citare.' ' > *
Judecătoria de ocol Şiria publică, că pentru sus- 

Ceperea şi pertractarea procesului intentat de Duma 
Marta contra Duma Elena pentru 1825 lei şi acc. a 
fixat termen pe ziua de 10 Mai 1921 ora 9 şi a somat 
partidele să se prezinte în localul oficios (uşa IV), iar 
pe seamă pârâtului cu ubicaţiunea necunoscută a numit 
de curator pe Dr. Aurel Popescu advocat în Şiria.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua şi ora 
susindicată să.se înfătiş'eze personal sau prin plenipo- 
tenţiat legitimat, căci în caz contrar va proceda cura
torul în locul Iul. — Şiria, la 24 Februarie 1921. 
Solymosl m. p., jude de ocol.

Nr. 1378— 1920. 1485 1,— 1

. Judecătoria de ocol Modoş. ■ ’ ' 

Publicaţie de citare.
Judecătoria de ocul Modoş publică, că la pricina 

reclamanţilor soţia lui Christian născ. Elisab.eta Merstorf 
şi tovarăşii locuitori în Peciul-Nou în contra pârâţilor 
Ioan Klinger şi tovarăşii domiciliaţi în Peciul-Nou pentru 
sistarea comuniunel de avere a fixat termenul pentrti 
constituirea şi pertractarea procesului şi a provocat pe 
părţile, să se prezinte pe ziua 7 Maiu 1921 Ia orele 9
a. m, îa localul căşli comunale din Păciul-Nou, numind

; Judecătoria de ocol Ceul-Silvat'iei-

Publicaţiune de citare.

Judecătoria de ocol Ceul-Silvaniei publică, că 
procesul reclamantului Dr. Satnoil Kertgsz contra pârâ 
tului Ludovic Weisz pentru 417 Lei 88 bani şi acc. 
defipt termin de sulevare. a procesultd de desbate 
în merit a aceluia şi a somat partidele cumcă să 
prezinte la 9 Mai 1921 8 ora a. m. îa localul ofici 
al judecătoriei Nrul J, totodată.pentru pârâtul cu don 
ciiiul. necunoscut a numit de curator pe advocatul L 
Anton Szăsz cu domiciliul în Ceul-Silvaniei.

, Judecătoria somează pe pârât, ca Ia terminul 
ora susindicată să se prezinte personal ori prin repr 
zentat îndreptăţit şi legitimat,. pentrucă Ia caz contr 
va proceda pentru el curatorul. — Ceul Silvaniei, 
23 Martie 1921. Dr. Ember m. p., cons. la Curtea de Ap;

Nr. 1731/3— 1920. 1779 l

Judecătoria de ocol Orăştie.

Edict de prezentare.

Judecătoria reg. rom. de ocol Orăşfie face cunr 
cut că în cauza procesuală a reclamanţilor Pfistei:, 
Fridrich, Pfisterer Karolina măr. Rosik, Kataiin măr. Kleinj. 
sLuiza măr. Schmidt şi Betti contra pârâţilor Pfisterer 
şi Carol pentru sistarea comunitătei de avere a def 
termin pentru levara şi pertractarea meritorică a proe 
sului şî a somat partidele ca la 9 Maiu 1921 ora 9 
m. să se prezenteze în localul oficios al judecători: 
delegând pe seama Iui Pfisterer Iuon şi Carol cu doc 
ciiiul necunoscut de curator pe advocatul Dr. Alexandt 
Scharer din.Orăştie.

Judecătoria învită pe pârâţii ca la termenul meni1 
onat să se prezenteze în persoană sau prin advoc|.. 
admisibil, altcum cauza să va pertracta cu curatorul. 
Orăştie, la 30 Martie 1921, Dr. Deac m. p., judecătc

Nr. 811— 1921. 1844 I-

Judecătoriă\Je ocol Salonta.

Publicaţiune de citare.

Judecătoria ocolului Salonta publică, că în proces 
intentat de către "comuna Martihaza ca reclamantă cont 
pârâtului Pavel Moric, cu domiciliul necunoscut, pent 
dreptul de proprietate şl acc., a fixat termen pentru con 
tituirea şi desbaterea procesului şi a provocat partidei; 
ca la 17 Maiu 1921. ora 9 înainte de amiazi să se pn; 
sinte în localitatea-! 'oficială, totodată a numit p& advi; 
catul din Salonta Dff* Alexandru Czinczăr de curatcî 
pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut.

Judecătoria provoacă pe pârât, că în ziua şl ori 
fixată să se presinte prin advocat representat, căci $ 
caz contrar va proceda curatorul în locu-i. —  Salonte. 
la 5 Aprilie 1921. fakâ m. p., judecător de ocol. I

Nr. 627— 1921. 1875 1-
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-  ' , Tribunalul Sibiiu.i  — ■

■ Publicatiune.

Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea Iui Elisaveta Pasţiu n. Matei locuitor 
în Rachiţa pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 
*9li, a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru declararea faptului de mort 
a Iui loan Pasţ'u fost locuitor în comuna Rochiţa şi care 

~ p murit în n'ua de ?9 Maiu î 919 în cancentramintul 
ne<ro Pavaîoski din Rusia şi numeşte ca tutor pe seama 
dispărutului, pe Dr. Lucian Bâlint advocat, locuitor 
*n Sibiiu. '

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea, din cari se .poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treiaoară în Gazeta 
Oficială, îl va constata faptul de mort pe cale jude
cătorească. — Sibiiu, la 19 Martie 1921. II. I. Iliescu 

s m. p., pieş. de senat. , v

Nr. C. 728—1921. ___ _ 1J21 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea lui Maria Staufert născ. Theiss locuitor 
în Şura-mare pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul
1911, a întrodus în ziua âe azi procedura pentru cazul 
concret 'de moarte pentru constatarea faptutuf de mort 
a liii Mihail Staufert fost locuitor în comuna Şura-mare 
şi care în anul 1914 în zilele de 20—30 Septemvrie ca 
combatant în 21 Reg. Inf. de gloate.al fostei armate 
austro-uneara, s’a bolnăvit foarte greu îrr coleră şi până 
ar fi ajuns în ambu!anţă producă în M.-szolborc sau 

, \-M.-Zogorce, a nvrit pe drumul şi tot acolo şi anume 
între comunele Komesinele şi Vola-Mihova a fost şi îngropat 
şi numeşte ca tutor pe seama numitului pe Dr. Liviu Turcu 
advocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi'pe toţi aceia,
• cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiinţeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice şi datele aceea, din cari se poate constata 
faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după 3 luni d?la publicarea acestei publicaţiuni 
a treiaoară în Gazeta Oficială, îl va constata faptul de 
mort pe cale judecătoreacă. — Sibiiu,'la 18 Februarie
1921. II. I. Iliescu, m. p., consilier la Curtea de Apel. 

'  Nr. G. 147— 1921. 1557 1- 3

Publicatiune. -

Tribunalul aduce Ia cunoştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea Iui Paula HQchsmann locuitor în 
Sihiiu pe baza §-iui 733" al art.de lege I. din anul 1911, 
a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de - moarte pentr î constatarea faptului de mort a lui 
Heinrich HOchsmann" locuitor în Sibiiu şi care în luna 
Octomvrie 1914 la o ziuă nedeterminabilă la frontul rusesc, 
a căzut grav rănit deo schije de fer în cap şi numeşte ca 
tutor pe seama dispărutului pe dr. Popa advocat, locuitor 
în Sibiiu. •. .

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi acela,
• cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se pote 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la

caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicaţitftiî a treia‘ oră în Gazeta 
Oficială îi va constata faptul de mort pe câîe judecăto
rească.— Sibiiu, Ia 1 Martie 1921. II. I. Iliescu, m. p., 
preş. de sen.

Nr. C. 127-1921. , 1558 1—3

Publicatiilne. :

Tribunalul Sibiiu publică cumcă în cauza de divorţ 
a rer lamantei Comana Popa contra pârâtului Toma Popa 
a fixat termin de pertractare şi somează .părţile că în 
ziua de 24 Iunie 1921 la ora 8 a. m. să se prezinte îna
intea judecătorului delegat în sala oficială (palatul Jus
tiţiei, etaj I, uşa Nr. 43), totodată a numjt de curator 
pentru pârâtul cu reşedinţă necunoscută pe advocat Dr. 
PompiHu Isacu.

Tribunalul somează pârâtul, că în ziua şi ora tef- 
minului fixat de pertractare să se prezinte prin advocat 
împuternicit, căci la caz contrar va procede pentru dânsul, 
curatorul Dr. Pompiliu Isacu advocat. — Sibiu, la 8 
Februarie 1921. II, I. Iliescu m. p., consilier.

Nr. P. C. 3-1921. ... 1801 1— 1

Tribunalul Cluj. '

Publicaţiune. ,

Tribunalul Gluj face cunoşcut că a pornit pufce- 
dereâ de declarare de mort a lui George Condor sf.atului, 
fost locuitor în Mănăşturul-unguresc, care se pretinde a 
fi murit în spitalul din Abnoy, Ungaria în anul 1915, că 
a delegat* de curator pe seama lui pe' advocatul dr: 
Rudolf Kelemen din Cluj şi invită'pe toţi, ce stiu 
despre pretinsul mort, să avizeze tribunalul, ori pe 
curator, subşternând şi probele, căci la caz contrar Va 
fi declarat de mort după trei luni dela eşirea a treia a 
acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială. — Cluj, Ia 2 
Aprilie 1921. Indescifrabil, judecător.

Nr. 1324/1— 1921. _____  ' 1849 1—3

Pnblicaţinne.

Tribunalul Cluj aduce Ia cunoştinţă generală, că 
în urma cererii prezentate de cătră soţia Iui T&rdk GispAr 
născ. Szab6 H n , locuitoare în Cluj în baza §-lul 738 
din art. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a pornit 
procedura pentru constatarea cazului de moarte a lui 
T5r0k Gâspâr care afirmativ a murit în 20 Septemvrie 
1918 în Forbach (Alsatia-Lotharingia; ca soldat rănit în 
spital şi denumeşte de curator al absentului pe advocatul 
dr. Rudolf Keiemen în Cluj. '

Tribunalul învită pe dispărut, şi pe toţi aceia, cari 
au cunoştinţă, CcTdispărutul ar fi în viaţă să încunoştiin- 
ţeze despre aceasta tribunalul Cluj sau pe curatorul lui, 
totodată să comunice şi datele, din cari s’ar putea stabili, 
că dispărutul este în viaţă, cunoscând, că în cazul 
contrar, tribunalul după expirarea terminului de trei luni, 
socotit dela a treia înserare; a acestei publicaţiuni în 
Gazeta Oficială, în urma unei noi cereri şi conform 
rezultatului procedurei ce va urma, va constata prin ’ 
şedinţa judecătorească cazul decesului lui TOrOk Gâspâr. — 
Cluj, la 7 Aprilie 1921. Enea Muntean m. p., judecător.

Nr. C. 1311— 1921. 1877 1—3

* Hotărîre.
In baza cererei de a se emite .publicaţiune jude

cătorească pentru restabilirea convieţuire! conjugală a 
petentului loan Dotea reprezentat prin advocatul Dr. 
loan Giurgiu în contra Maria Kflv6r care mai mult de 
un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea



art. 649 al legii I. din 1911, centru soţul cu domiciliul 
necunoscut numeşte de curator pe advocatul Dr. Valeriu 
Pop Cluj, iar pe soţul cu domiciliul necunoscut îl chiamă 
prin. publicarea ca: a) să stabilească cu soţul său con
vieţuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 20 
Maiu 1907 înaintea ofiţerului stării civile din Sărvăsâr 
în termen de un an socotit dela a două publicare îti' 
Gazeta Oficială, căci Ia dincontră va aduce hotărîre defini
tivă asupra acţiunei de divorţ; b) să încunoştinţeze tri
bunalul "despre . domiciliul să, căci la dincontră fără a mai 
fi citat, îl va va reprezenta curatorul acum numit,
. Tribunalul va afişa publicaţiurea pe uşa .tribuna

lului 2 eşxemplare din această publicaţiune le imânează 
petentului, ca, acesta să o însereze de douăori în Ga
zeta Oficială, iar numerii din jurnalele în cari s’a făcut ; 
publicarea, sări alăture la acţiunea de divorţ, ce even
tual o va înainta. — Cluj, la 13 August 1920. Dr, T. 
Popescu m. p. jud, de tribunal. -

Nr. ^459/2— 1620. ' 1675 1—2

Tribunalul Satu-Mare.

Citaţiune.

Dna Kiss Vasile; fostă cu domiciliul în comuna 
Batiz Gombâs, azi cu domiciliul necunoscut, este chemată 
să se prezinte Ja palatul tribunalului Satu-Mare în camera 
Nr. 118, etajul II, pentru ziua de 9 Mai 192Î, ora 3 
p. ni., fiind dată judecăţel ca contravenientă la legea 
speculei,-cunoscând că în caiz de neprezentare, procesul, 
*se va judeca în lipsă. Traiătt Parvulescu m.ip., judec.
, Nr. P. s. 1135— 192Î. 1815 1— 1

, Tribunalul Braşov.

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 
în urma cererei înaintate din partea Elisabetei Bara născ. 
Kedves în baza §-lui 748 al legii 1. din anul 1911 cu 
ziua de âzi a început procedura ̂ pentru constatarea morţii 
lui Emeric -Bara fost locuitor în*Sândominic, judeţul Ciuc,, 
care afirmativ a murit îa 21 Aprilie 1915 în luptele din 
Carpăţi (valea Kies), şi deleagă de curator al absen
tului pe Dr. Ioan Garoiu advocat în Braşov.

j Tribunalul îavită pe dispărutul şi; pe toţi aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă- să încunoş- 
tiinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui şi 
totodată să comunice şi datele acelea din cari s’ar putea 
stabili; £ă dispărutul e în viaţă, cunoscârd că în-caz 
contrar tribunalul după espirarea alor trei luni socotite, 
dela ziua ce a urmat înserărei a treia în Gazeta Oficială, 
conform rezultatului procedurei de probare, va pronunţa 
pe cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 25 
Februarie 1921. Dr.Jahn m.’ p., preş. de sen.

Nr. C. 526-1921. 1625 1—3

Parchetul tribunalului Braşov.

Citatiune. • " •
Inculpatul Arpad Mike de fel din Lutoasa, jud. Ciuc, 

de prezent cu reşedinţa necunoscută, învinuit cu crima 
de înşelăciune a creditorilor, prevăzută, în §,386 şi pedepsi- 
bilă, după §  383 Cp. săvârşită în dauna femeii Polexina 
Simon din Lutoasa, reprezentată prin advocatul dr. Gâbor 
Jancs6 din Târgul-Secuilor, este provocat pe aceasta 
cale să se prezinte sau să;si anunţe d&niciliul la parchetul 
Braşov în interval de o lună dela ultima publicare a 
prezentei citaţiuni, căci la caz contrar vor fi nevoit a 
purcede contra Iui conf. § 470 şi următorii pp. — 
Braşov, la 31 Martie 192l. Dr. Turtea, m. p., procuror. 
. Nr. 1327/8— 1920. : 1738 3—3

, ( Publicaţiune >

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoştinţa gen. 
în urma cererei înaintată din partea soţiei lui Mârâit 
Pavel locuitoară în Mihalţ pe ,baza punctului 5 a §-uluP 
733 â artie de lege I. din anul 1911, cu ziua de azijjS 
inceput procedura, pentru constatarea .morţii lui Mârz- 

Pavel fost locuitor ;în Mihalţ care afirmativ înbolnăvin. 
duse în statul Jakota (America , de nord) a murit ia \ 
Maiu 1917, şi deleagă de curator al absentului pe, Dr, 
Athanasiu Mârza advocat în Alba-Iulia. I

Tribunalul somează pe numitul dispărut şi pe toţi j 
aceia cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi încă în viaţa 1 
să îacunostiinţeze tribunalul s?u pe curatorul cauzei şi|| 
totodată sa 'comunice şi datele din, cari s’ar putea sta r 
btfi ca dispărutul ar fi în viaţă pentrucă în caz conţi ar, 
tribunalul.după espirarea terminului de un an dela ziua 1 
ce urmează încerarii a treia în „Gazeta Oficială", con-, 
■form rezultatutului procedurii de probare, dispărutul pe 1 
„cale judecătorească fi declarat de mort. — Alba-Iulia, 1», 
16 Februarie 1921. Dr. Rubin Patiţia m. p., judecător, g

Nr.;C. 671-1920. • _________1859 1-3 1

' ' Tribunalul Arad.

Edict. I
Tribunalul Arad amuntă, că în procesul întentat de • 

reclamantul Stafan Nicolae contra pârâtului Spitsuk 
Francisc pentru recunoşterea dreptului de proprietate Ia 
baia de Fier, şi-accesorii pentru sulevarea' a procesului a - 
fixat termen şi a somat părţile să se îrifaţişeze îmintea 
aeestei Magistraturi (etaj 1. uşa 63) pe ziua de 15 Iunie ■ 
1921 dimineaţa la; 9 ore, numind totodată de curator pe 
seama pârâtului Spitsuk Francisd cu domiciliul necunos-1 
cut, pe advocatul dr. Teodor Pap din. Arad. . i 

' Magistratura provoacă pe pârâtul că pe ziua şi ora 
sus am ntită să.se înfăţişeze ca advocat autorizat, sau îi? - 
caz contrar va fi reprezentat prin curatori — Arad, Ia 15 
Martie, 1921. Şlefîin Szabo m. p., consilier.

; Nr. C. II. 2030/920-2. . 1715 1-1 !

Publicaţiune.
In baza cererei, petentului -Anna Tapksztâ măr 

Drăgan reprezentată prin advocatul Dr. Cornel Luţai şi 
în virtutea punctului b) 77 a legii XXXI din 1894, tri
bunalul învită, pe Dimitrie Drăgan cu domiciliul necu
noscut ca să, restabilească cu soţia sa conveţuirea con
jugală bazată; pe căsătoria celebrată înaintea ofiţerului 
stării civile la Dombegyhâza în 4 Februarie 1905 în ter
men de un an socotit dela a doua publicare în ^Gazeta 

■Oficială, căci Ia din contră triburialuP va aduce hotărîre 
definitivă asupra acţiunei de divorţ.

II învită mai departe să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Jeremie Zubor 
din Arad, numit de curator. —  Arad, la 2 Februarie 
1921. Nyisztor -m p. preş, de senat.

Nr. C. I. 252— 1921. t ' 1757 1— 2

^  ' Publicaţiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoştinţă, că în urma 
cererei înaintate în baza ,§-Iui 748 din , legea I, anul 
1911 de reclamante Maria Toma m. Iuon Kaba domi
ciliată în Nădlac reprezentată prin advocat Dr. Bdla 
Schanam a pornit procedural spre constatarea faptului 
morţii aiul Georgiu Toma, care afirmativ a murit în 
cetatea Przemysl în luna Februarie 1915 şl a numit de
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Tribunalul Âlba-Julia.
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-i ^rator pentru defunctul afirmativ, pe advocatul Dr. 
^ÎHudolf Fekete domiciliat în Arad. - , -

Tribunalul provoacă de dispărutul şi pe toţi acela,' 
au cunoştinţă-despre faptul; că dispărutul este în 

’ -viaţă să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator,'; 
totodată să comunice şi datele, din cari se poate constata 
-faptul, că dispărutul trăieşte, la caz contrar tribunalul 
's/a. constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publi
caţiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul că Georgiu 
'Toma a încetat din viaţă. — Arad, la 12 Martie 1921. 
Ştefan Szahd rin. consilier; ‘

Nr. C. II: 1983-1921 .__  1691 3—̂3

Publicaţiune. ;
Tribunalul Arad aduce la cunoştinţă, că în urma" 

cererei înaintate în baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 
a  pornit procedura spre constatarea faptului morţii alui 
'Tisu Vasilier care afirmativ a murit la 21 August 1915 
I n  lupta dela Brest Utowsk şi a numit de curator pentru 
defunctul afirmativ; pe advocat Dr. Eugen Gabos.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
ca ri au cunoştinţă despre faptul, că dispărutul e în viaţă 

s ă  avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, tot
oda tă  să comunice datele, din cari se poate constata 
fap tu l, că dispărutul trăieşte, la caz contrar tribunalul 
v a  constata tn termenul de 3 luni, după ce aceasta pu- 
tolicaţiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul ca 'Tisu 

| ’V/asilie a încetat din; viaţă. — Arad, Ia 29 Ianuarie 19211 
iS zab â  m. p., consilier.,
| Nr.*C. II. 981—921. ! 0108 3—3

"ş Publicaţiune.
] Tribunalul. Arad aduce la cunoştinţă, că la cererea 
reclamanţilor Iustin Nyag şi Iuon Scrob domiciliaţi în 
■X-ugozo în contra pârâtei soţia lui Zaharie Nyag născ. 
fu tila  Popa domiciliată în Lugozo, pentru suma de 2600 
Ie i  a detipt termiB la şedinţa pentru constituirea proce
su lu i şi a chemaf părţile s*ă se înfăţişeze pe ziua de 20 
-Aprilie 1921 la 10 ore a. «tn. înaintea acestui tribunal, 
ierfaj I, sala Nr. 74), totodită a numit de curator pentru 
jaârâta pe dr. Iustin Miron advocat în Arad. 
ţ Tribunalul somează pe pârâta, ca să se înfăţişeze 
I3e ziua şi ora susamintită, pentrucă în caz contrar cura
to ru l va purcede în locul ei. — Arad; la 30 ETnuarie 
X921. Heller m. p., consilier. ;

I Nr. C. 11.-931— 1921. 1004 1— 1

Tribunalul Sighetul Maratriurâşului,

Publicaţiune.
Tribunalul din Sighetul-Maramuăşuîui publică, că 

î n  baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea 
1911 I. din partea muerei al lui Ion Bobota născ.; Roza 
ÎRahovan domiciliată în Rona de sus, cu ziua de azi a 
laus în curgere procedura de declarare de mort alui Ion 
î3obota a lui Ion cu domiciliu -în Rona de sus, care 
precum se spune ar fi căzut pe câmpul . de război în ' 
^Serbia şl a numit de curator pentru dispărut pe dr. Titu 
Coroş advocat locuitor în Sighetul Maramurăşului.

Tribunalul provocă pe dispărut şi pe “toţi aceia, 
C;ari au ştire că dispărutul ar fi în viaţă, să avizeze 
despre aceasta magistratura sau pe -curator, comunicând 

| t:ot odată şi datele, din cari se poate constata că dispă
r u t u l  e în viaţă, căci în caz contrar magistratura după 

luni, computându-se acesta de la Indicarea a treia a 
f/bublicaţiunli prezente în Gazeta Oficială, îl va declara 
(5 wdecătoreşte de mort. — Sighetul-Maramurăşului, la 2 
A prilie  1921. Dr. Szedlăk Ştefan m. p.. .consilier.
| , Nr. C. 241— 1921. 1817 1—3

N

Tribunalul Oradea-Mare. .

; < Publicaţiune! .

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Ester Szab<5 ; 
soţia Iui loan Nagy domiciliat-în comuna Bihardtâszeg 1 
făcută în baza art.. 733 legea- 1.1911, întroduce în ziua 
de. azi procedura pentru declararea de mort alui loan 
Nagy, fost cu domicilii/ în comuna Bihardidszeg, acum 
necunoscut şi prin urmare pe'seama dispărutului deleagă ‘ 
de curator pe Dr. Francisk Tâth din Oradea-Mare.

’ Totodată cheamă pe toţi aceia cari au vre-o cu
noştinţă despre dispărut, a comunică tribunalului sau 
curatorului toate da*ele din cari s’ar stabili, că dispă
rutul ar fi incă în viaţă, pentruoă, în lipsa acestor date, 
după expirarea a unui an socotit dela inserarea;â treia- 
oră în Gazeta Oficială, dispărutul : se- va .declara de- 
moit. — Oradea-Mare, la 29 Decemvrie 1920. JfCeresz- 
tessy m p, jud, de trib.'

\ 1-3 ■

Publicaţiune., ;
Tribunalul Oradea Mare în urma cererei Emttfa 

Hajdu domiciliată în comuna Salaci reprezentată de advo- : 
catui Dr. Francisc T6th din Oradea-Mare, somează pe *. 
Carol Sotânyi cu domiciliul necunoscut ca în termen de 
un an computat dela publicarea acestei publicaţiuni a 
doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viaţa con
jugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdu Emma 
înaintea ofiţerului stărei civile din Salaci, la 16 August 
1913, pentrucă în caz contrar tribunalul la cererea peten- * 
tei va decide asupra desfacerei căsătoriei.

II somează mai deparţe ca să facă cunoscut domi
ciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de divorţ 
ce îl va întroduce tenta, se va omite o altă publica
ţiune, şi interesele tui se vor apăra de dl. advocat Dr. 
Nicolau Turla din Oradea-Mare, numit ca curator-delegat.
— Oradea-Mare, Ia 12 August 1920. N. Mihalesca m .- 
p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. P. I. 3481— 1920. | 289 1—2

. ' Tribunalul', Timişoara. ;

Anunţ de citare.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă publică,' 

că Szdkely născ. luliana Krieshaber însinutnd în contra 
Iosif - Sz^kely cu domiciliul necunoscut acţiune ordinară 
pentru desfiinţarea căsătoriei, pentru desbaterea în merit 
a procesului, a defipt terminul pe ziua de 23 Maiu 1921 
la ora 9 în camera* Nr. 92 a_acestui tribunal şi că pe " 
seama pârâtei cu domiciliul necunoscut, a numit de cu
rator pe Dr. Victor Kedacic: advocat în Timişoara.

Totodată învită pe pârâta cu domiciliul necunoscut, 
ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului de
signat îndrumările necesare, sau se designeze alt advocat 
judecătoriei, în caz contrar va suporta toate urmările 
obvenite prin omiterea acestora. — Tinîîşoara, la 19 
Februarie 1921. Szunyogh m. p. preşedinte cons. la 
Curtea de Apel. .

Nr. P. I. 449—192111/2. 1754 1— 1
' \  ■ - ------------------------

Publicaţiune.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţa că în 

urma cererii înaintată din partea Iui Iancu născ. Fgma 
Dogariu locUitor în KunszollSs pe baza §-lui 748 art. 
de lege I din anul 1911 a întrodus în-ziua de azi pro
cedura pentru cazul concret de moarte pentru constata* ' 
rea faptului de mort a lui Petru Iancu locuitor în co
muna KunszollSs, numeşte ca tutor pe seama dispărutului 
pe Dr. Iosif KIemann advocat, locuitor în Timişoara.
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Tribunalul provoacă pe,, dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăieşte, să în: 
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trai luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treiaora !n Gazeta Ofi
cială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timişoara, la 10 Martie 1921. Szunyogh m. p. cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 488— 1921/2. 1704 1—3

Publicaţiune.
Tribunalul Timişoara aduce ,1a cunoştinţă, că în 

urma cererii înainta^ din partea Iui Nauert născ Katalin 
Niszl iocu tor în PCTjâmos pe baza §-lui 748 art. de lege 
I din anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura 

1 pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a lui loan Leitr locuitor în comuna Per- 
jămos şi numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. 
Ar tur Kun advocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăieşte, să în
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioră în Gazeta Ofi
cială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timişoara, la 7 Martie 1921, Szanyogh m. p. cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 395— 1912/2. . 1603 1—

Publicaţitme.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că în 

urma cererii înaintată din partea lui Matei Vasiiie Sir- 
bovan locuitor în Sârafalva pe baza §-lui 748 art. de 
lege I, din anul 1911 a întrodus în ziua de azi proce
dura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului de mort a lui loan Matei Sirbovan locuitor în 
comuna Sârafalva şi numeşte ca tutor pe seama dispăru-, 
tului pe Dr. Ştefan Pascu advocat, locuitor în Timişoara.

- Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă, că dispărutul îacă trăieşte, să în
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei Dublicaţiuni a treioră în Gazefa'Oficială, 
îl va decreta de mort pe calo judecătorească. — Timi
şoara, la 1 Martie 1921. Szunyogh m. p. cons. la 
Curtea de Apei.

Nr. 2766/2-1921. _____ 1699 1—3

Publicatiune^
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă că în 

urma cererii înaintată din partea Iui Kozsorean / născ. 
Maria Emeric locuitor în Nagykomlos pe baza §-u!ui 
748 art. de lege I. din anul 1911 a întrodus în ziua de 
azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru 
constatarea faptului dî mort a lui loan Kozsorean locui
tor în comuna Sânnicolau mare şi numeşte ca tutor pe 
seama dispărutului pe Dr. Mauriciu Kell advocat locui-

• tor în Timişoara
Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 

cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăeşte să inştiinteze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată 

' comunice fl daţeje mk/4 din cari şe poaţş s9P,şţata

faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă Ia caz cont
rar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunţa
rea acestei publicaţiuni a treioara în „Gazeta Oficială*, 
îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timiş
oara, la 5 Martie 1921. Szunyogh m. p., consilier la 
Curtea de Apel.

Nr. ,1941/1921. 1708 1—3

Publicaţiune

Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă că în - 
urma cererii înaintată din partea lui Mathisz născ. Susana 
Mayer locuitor în Temesgyarmat pe baza § -ului 748 
art. de lege I. din anul 1911 a întrodus în ziua de azi 
procedura pentru cazul concret de moarte pentru consta
tarea faptului de mort a Iui Iosif Mathisz locuitor în co-; 
muna Temssgyarmat şi numeşte ca tutor pe seama dispăru
tului pe Dr. Lipot Bnlitz advocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul iică trâeşte sâ inştiin
teze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot o- 
data să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioara în „Gazeta Ofi
cială", îl va decretă de mort pe cale judecătorească. — 
Timişoara, la 10 Martie 1921. Şiunyo£h mv p , cons. 
la Curtea de Apel.

/""‘Nr. 1195/1921— 1705 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul Timişoara aduce Iâ cunoştinţă, că în 
urma cererii înaintată din partea soţia lui loan Opronye 
locuitor în Iezvin pe baza § lui 748 art. de lege I din 
anul 1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui loan Opronye locuitor în comuna Iezvin şl 
numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Andrei 
Zimânyi advocat, locuitor în Timişoara. ̂

Tribunalul provoacă pe dispăfutul’şi pe toţi aceja, 
dări au cunoştinţă că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele, acelea, din cari se 
poate constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă 
Ia iaz  contrar judecătoria după trecerea alor trei luni 
dela anunţarea, acestei pub icaţiuni a treioara în Gazeta 
Oficială, îî va decreta de mort pe cale judecătorească.
— Timişoara, la 19 Martie 1921. Szanyogh m. p., 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1432/2— 1921. 1737 3—3

'Anunţ de citare.

v Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă publică, 
că Maria Ikobescu însinuind îa contra Pavel Olariu cu 
domiciliul necunoscut acţiune ordinară pentru desfiinţarea 
căsătoriei, pentru desbaterea în, merit a procesului a 
defipt terminul pe ziua de 23 Maiu 1921 la ora 9 în 
camera Nr 92 a acestui tribunal şi că pe seama pârâtei 
cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe Dr. Er- 
nest BQrger advocat fn Timişoara.

Totodată învită pe pârâta cu domiciliul necunoscut 
ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului de
signat îndrumările necesare, sau se designeze alt advocat 
judecătoriei, în caz contrar va suporta toate urmările 
obvenite prin omiterea acestora. — Timişoara, la 4 
Februarie 1921. Szunyogh m. p. preşedinte cons. la 
Curtqa de Apel.

Nr, P. I, 2953-1920/0. 1596 1-1
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Publicatiune

1: Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă că în urma 
(Cererii înaintată din partea Iui Ana Lorisz locuitor în 
i'T'emesgyartnat, pe baza §-lui 748 art. de lege I. din 
f^nvA  1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru 
c ^ z u l concret de moarte pentru constatarea faptului de 
rno rt a lui Iosif Mtiller locuitor în comuna Temesgyarmat 
ş î  numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Mauriciu 
f^osenthal, advocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia 
c -&ri au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte să înştiin
ţeze-despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
to todată să comunice şi datele acelea din cari se poate 

| constata faptul,acela, că dispărutul trăeşte, pentrucă la 
j c a z  contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
j publicarea acestei publicaţiuni a treia, oră în „Gazeta 
j O ficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
! "Timişoara, la 16 Ianuarie 1920. Szanyogh, m. p., cons. 
I la . Curtea de Apel.,

3 Nr. C. I. 5492/3— 1920. 1674 3—3 
j ' ____  <

} Petiţia-acţiunea reclamantului Ziegler născ. Maria 
1'WalIert contra pârâtului Filip Ziegler în procesul pentru 
î desfacerea căsătoriei, "
! Decis,
j '  - 
l Tribunalul Timişoara defige termin pentru per- 
I "tiactarea meritorică a procesului pe ziua de 23 Maiu 
j 1921 la ora 9 a. m.
j Pe aceasta ziuă părţile conjugale se citează ca să
4 s e  înfăţişeze la pertractare provăzute cu dovezile ce au în 
] SDersoană, ori reprezentaţi prin advocaţii lor plenipotenţiar 
] î n  localitatea'oficială a consilierului la Curtea de Apel 
I .Andrei Szunyogh (Dicasterial etaj II. Nr. 22), pentrucă 
^«dacă părţile împricinate nu se vor înfăţişa la pertractare, 
7 vor avea loc consecinţele prevăzute Jn  §-Iui 672 al art.
; «le lege I. din 1911.
1 Intr’pna pârâtul se citează şi prin publicatiune ce 
\ sre a-se afişa pe tabla de anunţuri a tribunalului şi de 
^'a-se insera de trei ori în Gazeta Oficială scutit de taxă 
j spre care scop se recearcă administraţia acestei gazete, 
-j Reclamantul are a prezenta exemplarul respectiv al ga- 

zetei. —  Timişoara, 4 Februarie 1920. Szanyogh m. p.
* preşedinte cons. la Curtea de Apel.

- Nr, C. 1.1542— 1920/6. 1695 1—3

Publicatiune.

Tribunalul Timişoara aduce Ia cunoştinţă,' că în 
urma cererii înaintată din partea lui Terezia Pommershein 
locuitor în Ujarad pe baza §-Iui 748 art. de lege I din 
anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura pîntru 

:• cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui Iosif Ganger locuitor în comuna Osz (Triebs- 
wetter) şi numeşte ca .tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Iustin Nemet advocat, locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
"totodată să comunice şi datele acelea, din cari se 
poate constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, 
pentrucă la caz contrar judecătoria după trecerea alor 

V. trei luni dela anunţarea acestei publicaţiuni a treiaora 
***> în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale jude

cătorească. — Timişoara, la 21 Februarie 1921. 
Szunyogh m. p., cons. Ia Curtea de Apel.

Nr. 194/3—1921. 1736 3—3

Tribunalul Odorheiu.

Publicaţiune. "

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintata pe baza §-lui 748 
din legea I, anul 1911 de cătră Gyorgy Kăroly Ărpâdng' 
născ. Margareta Vitus domiciliată în comuna Szentegy- 
hâzasfalva s’a început procedura în privinţa constatărei 
faptului de moarte alui GyBrgy Kăroly Ârpăd.fost locuitor 
în comuna Szentegyhâzasfalva, care afirmativ a murit 
în 18 Noemvrie 1914 intr'una din luptele dela Takcsany, 
(jud. Zempldn), iar pe seama afirmativului mort a denumit 
de procurator pe advocatul dr. Paul Borosnyai domiciliat 
1n Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe ,Gy5rgy Kăroly Arpăd şi 
pe toti aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa lui 
Gyorgy Kăroly Ârpăd, ca să încunoştinţeze despre ace
asta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice 
şi acele date, din cari s’ar put-a constata existenţa 
numitului,'căci în caz contrar judecătoria după un termen 
de 3 luni dela apariţia a treia a acestei publicaţiuni în 
Gazeta Oficială, va constata existenţa numitului conform 
rezultatului documentator ce-1 va primi. — Odorheiu, 
Ia 18 Ianuarie 1921. Dr. Maximillan Glosz, m. p„ judecător 
de .tribunal.

Nr. C. 77— 1921. 1802 1—3

. ' Publicatiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintată pe baza § -lui 748 
din legea I, anul 1911, de'către Salamon Jânosne născ. 
Eszter Gâbor, Pâsztor Mihălyng Iulia Gâbor, văd. Ger- 
gely Imr£n6 născ. Âgnes Gâbor şi Baiâzsi Gâborne 
născ. Maria Gâbor, domiciliaţi în comuna Nagysolymos, 
a început procedura în privinţa constatărei faptului de 
moarte a lui loan Găbor fost locuitor în comuna Nagy- 
solymos, afirmativ mort ca prisonier în Siberia în toamna 
anului 1918, iar pe seama afirmativului mort a denumit 
de curator pe advocatul dr. Iosif Kălmăn domiciliat în 
Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe loan Gâbor şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa Iui loan Gâbor, 
ca să încunoştinţeze judecătoria sau pe curator, totodată 
să comunice şi datele acelea, din cari s’ar putea con
stata existenta numitului, căci în caz contrar judecătoria 
după un termin de 3 luni dela apariţia a treia a acer,tei 
publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata existeaţa 
numitului, conform rezultatului documentator ce-1 va 
primi..— Odorheiu, la 25 Februarie 1921. Dr. Maximi- 
han Glosz m. p., judecător de tribunal,

Nr. C. 61/2-1921. _____  1594 2-3

Publicaţiune.

Tribuualul Odorheiu aduce’ la cunoştiinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintata pe baza §*lui 748 din 
legea I, anul 1911, de cătră Săndor Jânosnd născ. Veronika 
Benedek domiciliată în comuna Zetelaka s’a început 
procedura în privinţa constatărei faptului de moartea 
alui Ion Săndor fost locuitor Jn  comuna Zetelaka, afir
mativ mort în urma amputări unui picior într’un spital 
din Rusia în auul 1916, iar pe seama afirmativului mort a 
denumit de procurutor pe advocatul dr. Ion Szentkovics 
domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Ion Săndor şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre existenţa lui Ion Săndor, ci să 
încunoştinţeze procuratorul sau judecătoria, totodată să 
comunice şl acelea date, din cari s’ar putea constata 
existenţa numitului, căci în caz contrar judecătoria după
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un termen de 3 luni dela apariţia a Jreia acestei 
publicaţiuni în Gazeta Oficială, r va constata existenta 
numitului conform rezultatului' documentator^ ce-1 va 
primi. —  Odorheiu, la 28 Februarie 1921. Dr. Maximillan 
Gloşz, rn. p., judecător de tribunal,

Nr. C. 354-191. _ ^ 7  1684 1—3

Publicaţiune-.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintată pe baza §-lui 748 
din legea I, anul 1911, de cătră femeia Istvân Olăh născ. 
Iudith Lorinczi domiciliată în comuna Szentâbrahăm s’a 
început procedura în privinţa constatărei faptului de 
moarte alui Istvân Olăh fost locuitor în comuna Also- 
s<5falva, iar pe seama afirmativului' mort a denumit de 
procurator pe advocatul dr. Akos Sebesi domiciliat în 
Odorheiu.

, Tribunalul solicitează pe Ştefan 01 âh şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa Iui Ştefan Olăh," 
ca să încunoştinţeze s despre, aceasta 'pe procurator sau 
judecătoria, totodată să comunice > şi acele date, din cari 
s’ar putea constata existenţa numitului, căci în caz contrar 
judecăteria. după un termen de 3 luni dela apariţia a treia 
acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata exis
tenţa numitului conform rezultatului documentator ce-1 
vaprimi. — Odorheiu, la 27 Ianuarie 1921. Dr. Maxitniliăn 
Gîosz, m. p., judecător de tribunal. '

Nr.C. 108-1921. 1686 1—3

... Publicaţiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintată pa baza §  lui 748 din 
legea I, anul 1911, de cătră Szâşz J6zsefnd născ. Tamăs 
Zsuzsânna domiciliată în comuna Homorodszentpeter s’a- 

, început procedura în privinţa constatărei .faptului de 
moarte alui Szâsz Iosif Locuitor în comuna Homorodszent- 
pdter care afirmativ a murit în luna Octomvrie 1914 pe 
frontul galiţian în urma unui glonţ, căpătat pe dealul 
„Ianku“, iar pe seama afirmativului mort a denumit _de 
procurator pe advocatul-dr. Vâr<5 C£za domiciliat în 
Odorheiu. , .

Tribunalul solicitează pe Szăsz Iosif şi pe'toţi aceia 
cari au cunoştinţă. despre existenţa lui Şzâsz Iosif ca 
să încunoştinţeze .despre aceasta pe procurator sau jude- 
judecătoria, totodată să comunice şi acele date, din cari 
s’ar putea constata existenţa numitului; căci în caz:contrar 
judecătoria după un termen^de trei luni dela aparaţia a 
treia acestei publicaţiuni în Gazeta Oficiălă, va constata 
existenţa numitului conform rezultatului documentator ce l*

» va primi. — Odorheiu, la 18 Ianuari 1921. Dr. Maximi/ian 
Glosz, m. p., judecător de tribunal. - 

Nr. C. 73— 1921. 1-3

Publicaţiune. '

Tribunalul Odorheiu aduce Ia cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintata pe baza §-lui 748 
din legea I. .anul 1911, de cătră Benedek J6re Ferencnd 
născ. Elena Ijy6s: domiciliată în comuna Zetelaka, s’a 
început procedura t în privinţa constatărei faptului de 
moarte alui Beriedek j£re Ferenc fost locuitor în comună 
Zetelaka, care afirmativ a murit în 26 Noemvrie 1914 
din luptele dela Uzsbk, iâr pe seama afirmativului mort 
a denumit de procurator pe advocatul Dr, Szabâ Gâbor. 
domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează ' pe Beuedek J6re Ferenc şl 
fre toţi acei, cari âu cunoştinţă, despre existenţa lui 
Benedek Jdre,Ferenc, ca săîncunoştinţezedespre;aceasta

pe procurator sau judecătoria, totodată se comunice şt . 
acele date, din cari s’ar putea constata existenţa numi- •. 
tului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de «
3 luni dela apariţia a treia a acestei publicaţiuni. în Ga- . 
zeta Oficială, va constata existenţa numitului,- conform ,j; 
rezultatului documentator ce 1 va prim i.;— Odorheiu, >la 
16 Decemvrie 1920. Dr. Maxmiliati Glosz, m. ;p. jud. ş 
de tribunal.

Nr. C. 1057— 1920. ■ 568 2—3

- Publicaţiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştiilţâ generală, 

cumcă în urma petiţiuni înaintată pe baza § lui 748 din 
legea I, anul 1911, de către Kapâs Ferencng născ. Ilona 
Szabo domiciliată în comuna Zetelaka, s’a început pro
cedura în privinţa constatărei faptului de moarte alui 
Francisc Kapâs, fost locuitor în comuna Zetelaka afir
mativ mort în urma unui glonte pe câmpul de onoare 
în Gaiiţia (Rohatima) la 30 August 1914 iar pe seama 
iafirmativului mort a denumit de procurator pe advocatul 
Dr. loan Domokos domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Francisc Kapâs şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa lui Francisc-* 1 
Kapâs, ca să încunoştinţeze* despre\aceasta pe procura- ; 
tor sau judecătoria, totodată să comunice şi acele date, - 
din cari s’ar putea constata existenta nnmitului, căci în 
caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela 
apariţia a treia a ; acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, : 
va constata existenta numitului, conform rezultatului docu
mentator ce-1 va_ primi. — Odorheiu, la 26 Februarie " , 
1921. Dr. Maximliian Glosz m. p.,-judecător de tri
bunal. . Nr. C. 353-1921. 1688 2—3 '

Publicaţiune de citare. ^

Tribunalrl Odorheiu aduce Ia cunoştinţă generală * l. 
cumcă în procesul de divorţ - intentat de reclamantul ■ 
Francisc Elekes. din comuna Szdkelyderzs contra-pârâ-î s 
tei” Maria Kocsis cu domiciliul necunoscut, a fixat zi 
pentru pertractare şi înpăciuire şi a.somat părţile, cum 
că în ziua de 9 Mai . 1921, ora 8 dinu să se prezinte 
în localul .oficios, totodată pe seama pârâtei cu dornici- ţ 
liul necunoscut denumeşte de curator pe advocatul Dr. • 
Gabriel Szab<5. v

Judecătoria somează pe. pârâta, că în ziua şi ora 
citată mai sus, să se prezinte, căci în caz contrar cura-, . 
torul va proceda în locul ei. — Odorheiu, la 2 Martie ; 
1921 r  Colomăn Nagy, mi p. preş. de secţie.

Nr. C. 295-921. - 1723 2-2 -
... . ."> IU|" 1" .......... .................. ■ ■ ■ 1 1 u . —  ................

Tribunalul Lugoj. . . ' ,

Publicaţiune. J-ţ;
In afacerea reclamantelul „Fraţii Deutsch şi Cotnp“ 

din Lugoj, împotriva .pârâţilor următori. necunoscuţi a 
Măriei, Gaier, fost'locuitoare din Balint, pentru 5121 lei 
80 bani, tribunalul Lugoj a fixat termen pentru sulevarea *; 
procesului pe ziua de 21 Maiu 1921a. m. ora 9 (etaj
I.; camera 61) şi a învitat ‘părţile ca pe termenul acesta'1

■ să se înfăţişeze sub greutatea urmărilor legale, totodată ' ; 
e numit ca curator a pârâţilor necunoscuţi pe advocatul 
Dr. Mauriţiu LăszîO din Lugoj.- ,

Tribunalul provoacă pe pârâţi, ca pe termenul sus
menţionat! să ss înfăţişeze personal sau reprezentaţi prin

■ advocat, căci în cazul contrar fn locul lor, va proceda J 
curatorul i numit Dr. Mauritiu LăszI6 advocat în Lugoj.
— Lugoj, la 26 Martie 1921. Dr. Makay m. p., pres. 
de senat. i

N r.C . 11.115/4-1921. 1820 1-1 :
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Publicaţiune. ‘ .

In baza cererei petentului -MihaiBelia reprezentat 
prin advocatul Dr. Desideriu Fekete şi în virtutea punc
tului b) 77 al legii XXXI. ditţ 1894 tribunalul invită pe 
Ana Mohoritb cu domiciliul necunoscut, ca să restabile
ască cu soţuhsău conveţiurea conjugală bazată pe căsă
tori» celebrată înaintea ofiţerului stării civile la 5 Febru
arie 1900 în termen de un an socotit dela a doua pub
licare în „Gazeta Oficială", căci la dincontră, tribunalnl 
va aduce hotărâre definitivă asupra acţiunei de di voit.

O învită mai deparie, să încunoştiinteze tribunalu
lui despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai 
fi citat va fi reprezentat prin advocatul Dr. Rado Henrik 
numit de curator. — Lugoj, Ia 23 Martie 192!. Szsles 
m. p., pres. de senat, Liszkay m. p. şi Stefaiiovlci in. 
p., membrii de senat.

Nr. 1286—1921. 1831 1—2

Tribunalul Deva: ■;

Edict.

Tribunalul face cunoşcut, în urma cererii înaintate 
în baza §-Iui 748 din Jrgea I. din 1911 de Catiţa 
Chitidean măr.'Chindres domiciliat în Nadaştia-superioarâ 
pentru constatarea cazului de deces a lui Abel Chindres 
fost domiciliat în Nadaştia-superioarâ afirmative decedat 
la 7 Ianu?rie 1918 în oraşul Petropavolowski în Siberia, 
în ziua de azi a început procedura şi pe seama dispă
rutului designează ca curator pe dr. Iustin Pop: advocat 
în Deva. .

Tribunalul Deva provoacă ■ pe dispărut şi pe toti 
aceia cari au cunoştinţă despre aflarea în viată a dispăru
tului să însinuie tribunalului s’au curatorului! aflarea în 
viată a dispărutului, totodată să comunice toate cele date, 
din care s'ar putea constata 'aflarea în viafă a dispăru
tului căci Ia -caz contrar* tribunalul după' espirarea 
terminului de 3; luni socotite dela inserarea a treia a 
prezentului edict în Gazeta Oficială CJuj, va constata în 
mod judiţiar cazul de deces a dispărutului. —  Deva, la 
16 Decemvrie 1920. M/d/, m. p., preşedinte de senat.

Nr. C. 1327— Î920. y  444 1—3

Tribunalul Zălau. .

Publicaţiune.
Tribunalul de Zălau aduce la cunoştinţă generală, 

că în procesul văd. lui Petru Tămas contra pârâtului 
Francisc Finkelestein pentru edarea documentului, a fixat 
termenul la pertractarea de apelaţie la ziua 17 Maiu 
1921 în sala de pertractare de sub Nr. 25, totodată dele
agă de curator a pârâtei Ida Finkelestein; care locueşte' 
în străinătate, pe advocatul dr. Gheorge Pop. ■

Tribunalul învită pe pârâta să se prezenteze în 
termin mai sus amintit,'fiindcă la caz-contrar, curatorul 
va proceda în locul pârâtei. — Zălau, la 9 Martie 1921. 
Dr. Janovits m .p ., judec. Ia tribunal.

Nr. Ca. 291/8— 1919. 1540 1— 1

Publicaţiune. "
Tribunalul Zâlau publică, că:în urma cererei înain

tată în baza §-lui 749 art. de lege I. anul 1911 de 
petenta soţia Iui Martin Boros născ. Sara Catona locui
toare în Crasna în ziua; de azi a îatrodus procedura1 
pentru declararea de mort a afirmativ dispărutului Martin 
Boros fost locuitor în Crasna şi p® seama dispărutului 
a numit de curator pe advocatul dr. Francisc Deâk locu
itor în Zălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
car! au cunoştinţă* despre împrejurarea, că dispărutul e

în viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului sau cura
torului, totodată să comunice şi datele acelea, pe baza 
cărora se poate constata existenţa în : viaţă a dispăru
tului, căci în caz contrar după terminul" de trei luni so
cotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia oră 
a acestei publicaţiuni în „Gazeta Oficială, tribunalul pe 
dispărutul îl va declara de mort. — Zâlau, Ia 4 Februa
rie 1921. Zoltan Kapeller m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 290/1—921._________  1461 1—3

Tribunalul Ibaşfalău.

Publicaţiune.
Tribunalul din Ibaşfalău publică că la cererea lui ■ 

Catarina Schenker locuitoare în comuna Metişdorf pe ' 
baza §*!ui 736 şl’respective §-lui 748, legea I din anul 
1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru consta
tarea faptului de mort a lui Ioan GOckel fost domiciliat 
în comuna Metişdorf, care â fâcut serviciu militar s în 
Reg. Inf. 24 de honvezi şi care afirmativ în 3 - Maiu 
1915 a murit moarte de erou pa frontiera - rusească, 
lângă Gorliţe (Galiţia), arcuit de un; glonţ ş i: numeşte 
pe seama lui de curator pe advocatul dr. Vasile Slbu 
din Ibaşfalău. - - '

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe, toţi acela 
cari au cunoştinţă despre viaţa dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată să comunice şi? da
tele acelea,' din cari se poate constata viaţa dispărutu
lui, pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după 
publicarea apelului acesta de trei ori in Gazeta Oficială, 
va declara pe dispărutul de mort. —  Ibaşfalău, la 29 
Ianuarie 1921» Dr. Bocshor m. p., judecător.

Nr. Dm. 1904/2— 1920. 1778 2—3

\ Publicaţiune. .
Tribunalul din Ibaşfălau publică, că Ia cererea Iui 

Ana Ganea măr. Puflea locuitoare în oraşul Mediaş pe 
baza §  Iui 736 şi .respective § 748 legea I. din anul 
,1911- în ziua de azi a indie»! procedura pentru consta
tarea de moarte alui Dumiiru Ganea fost dornîciiiat în 
oraşul Mediaş, care a fâcut serviciu militar în reg. 31 
infanterie austro ungar, şi care afirmative în 26 Aug. 
1914 a murit moarte de erou pe frontiera rusească laj 
Halics (Galiţia) şi numeşte pe seama Iui de curator pe 
advocatul Ârpâd TorOk din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţPacela, 
care au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din 
cari se poate constata viaţa dispărutului, pentrucă în 
cazul contrar tribunalul la 3 luni după ̂ publicarea ape-' 
lulul acestuia de trei ori în Gazeta Oficială; va declara 
pe dispărutul de mort, — lbaşfaiău, Ia 19 Ianuarie 
1921. Dn BocskOr m. p;, judecător.

■■____ ___ : *■-■■■ ; 1—3

Citaţie,

Tribunalul Ibaşfaău publică, că în procesuf recla
mant Muntean Ion contra pârât Man Ana pentru divdrţ, 
pentru susceperea procesului a defipt termin şi a invitat 
părţile,- că în 11 Maiu 1921 la orele 8 a. m. în localul 
oficios, palatul Justiţiei, etsgul II., să se prezinte şi toto
dată pentru Man Ana care este domiciliat în loc necu
noscut, a denumit de curator de dl. advocat TOrOk Ârpâd 
'din Ibaşfalău.

Tribunalul învită ,pe pârât că în ziua şi ora sus
indicată în persoană ori prin reprezentant legimltat^să ses

• prezinte, căci în caz contrar, curatorul îl va reprezenta;
— Ibaşfalău, la 22 Februarie \Q2h Fillop m.>p., pieşi 
de senat. Nr. C. 527—921. 1635 1— 1
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Publicatiune de licitaţie.
Subsemnatul executor judiciar' aduc la cunoştinţă 

publică în sensul legii articului XI din 1881 § 102 res
pective XII din 1908 §  19, cumcă lucrurile următoare
a. n. 37946 meter lemne de foc — cale ferată indus
trială da -pădure — 2 locomotive 26 lori diverse instru
mente-echipagiuri, mobile, cai şi trăsuri şi diferite mobile 
şi drepturile de servitute care în urma decisului Nr. 1169— 
1921/3 arjudecătoriei de ocol din Sibiiu sa execvat la
10 Martie 1921. îa favoarea execvatorilor Creditul 
Technic Transilvănian prin advocat Dr. Ioari Dordeadin 
Sibiiu împotriva execvaţilor comuna Jidovin şi Valeapoi 
pentru încassarea capitalului de 5,394.787 Lei şi acces, 
prin execuţie de acoperire şi cari s’au preţuit în 
3,949.700 Lei, se vor vinde prin licitaţie publică.

Pentru efeptuirea acestei licitaţiunl, pe baza decisului 
Nr. G. 1728 din anul 1921 al judecătoriei de ocol Bocşa- 
montană şi fixează terminul pe 4' Maiu anul 1921 la
9 ore a. m. în Jidovin la magazinul de lemne de lângă 
gară, continuând în cancelaria debitorului în pădurea 
Valeapaiului în cancelaria debitorului şi toţi cari au voie 
de a cumpăra sunt invitaţi prin acest edict cu observarea 
aceia, că lucrurile susnumite vor fi vândute-în senzul 
legei XL. din 1881. § 107 şi 108 celor cari dau mai 
mult, pe lângă sOlvirea în bani gata şi în caz necesar 
şl sub preţul de strigare.

Pretensiunea care e-de încăsat face 5391787 Iei 
capital dobânzile-cu 7% socotite din 1 Martie 1921 iar 
spesele până acum statorite de 216535 Iei.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie ar fi fost 
execvate şi de.alţii şi aceştia şi-ar fi câştigat drepiul 
de acoperire, licitaţia se va ţinea şl-in^favoarea acestora 

_ în senzul articului LX. din 1881 § 102.— Bocşa-mon- 
“ tană ja  10 Aprilie 1921. Indescifrabil, executor judiciar 

Nr. 51— 1921. 1900 1— 1

. -Publicaţiune.- ,*

( , Subsemnatul secretar cercual conform îficredinţărei 
al consiliului comunal din Feneşul săsesc publică, că 
pentru esarendarea teritoriului a ş;oalei poporale comunale 
(kQzsegr iskolai alapvagyon) care se află în C. F. Nr. 
363, Nr. ord. A -j- 1, Nr. top. 758 din comuna Feneşul- 
săsesc, sa va ţinea licitarea pubiică şi verbală în ziua

4 de 26 Aprilie 1921 ia orele 10 a. m. ,
Preţul de strigare e 23 lei anual.
Condiţiunele detailate de licitare se pot vedea la 

biuroul secretariat din Feneşul-săsesc în orele oficioase.— 
Feneşul-săsesc, la 4 Aprilie 1921. Tr. Illyes. m. p.,

„ secr. cerc. - Nr. 361— 1921. 1848 1—1

Publicatiune de licitaţie.

Subsemnatul exîcutor a judecătorie; de ocol din 
Timişoara în senzul §-ul 102 de lege LX, din anul 1881 
prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 
Nr. 6288 al; judecătoriei de ocol urbană din Timişoara 
efeptuindu-se în 27 Decemvrie 1920 pentru suma de 
7000 Iei şi acc. execuţiunea de escontentare în favorul 
Cassa de păstrare a oraşului Timişoara reprezentat prin 
advocatul Dr. Barger Armin, pe mobilele şi pian, miş-  ̂
cătorele cuprinse şi. supracuprinse cu aceata ocaziune şi 
preţuite în 64000 lei se vor vinde prin licitaţie publică. 
Deci în urma decisului de sub Nr. G. 11/921— 1 a jude
cătoriei de ocol din Timişoara pentru încasarea preten- 
ziunei de 7000 lei capital după aceasta din 18 Aprilie 
1918 6% interese şi spesele de 721 lei 15 bani stabi
lite până astazi sSr decide terminul de licitaţie pe 25 
Aprilie 1921 la orele 3 în Timişoara-Fabric, Str. Vdcsei

2, şi la aceea cumpărătorii se învită cu aceea obser
vare, că mişcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. 
din anul 1881 §  ul 107, 108 din partea celui mal sus, 
acestea mişcătoare se vor vinde şi sub preţul estimat.

întrucât mişcătoarele licitând® sau cuprins din 
partea altor creditori-şi aceştia şi au câştigat drept de 
escontare asupra licitaţiei în senzul §-Iui 129 legei LX. 
din 1881 se va efeptui şi în favorul lor. — Timişoara,, 
la 28 Martie 1921. Edmund Mand m. p., executor, 

v judecătoresc.
Nr. 51— 1921. - 1876 1— 1

Publicaţiune de licitaţie.

Subsemnatul executor- a judecătoriei de ocol urbană 
din Cluj în senzul §-lui 102 de lege LX. din anul 1881 
prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 
de sub. 5587 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj 
efeptuindu-se în 29 Ianuarie >1921 pentru suma de 700 
lei şi acc. execuţiunea de escontentare în favorul Balâzs 
Istvânng reprezentat prin advo;atul dr. Benedek Mikl6s, 
mişcătoarele cuprinse şi supracuprinse cu aceasta 
ocaziune şi preţuite îa 10,000 Iei şi anume un cal,» şi 
un fiacher se vor vinde prin licitaţie «publică. Deci în 
urma decisului de sub. Nr. G. 759/1— 1921 a judecătoriei 
de ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunei 
de 700 le capital, după aceasta din 1 Septemvrie 1920 
interese şi spesele de 662 lei 50 bani stabilite până astăzi 
se decide terminul de licitaţie pe 20 Aprilie 1921 la orele 
3 d. m. în Cluj strada Krizbol Nr. 8 şi la accea cumpă
rătorii, se învită cu aceea observare, că mişcătoarele 
din sus în senzul- art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 
107, 108 din partea celui mai sus, acestea mişcătoare se 
vor vinde şi sub preţul-eştimat.

întrucât mişcătoarele licitande s’au cuprins şi supra- 
cuprins din partea altor creditori şi aceştia şi-au câştigat 

. drept de escontentare asupra licitaţiei în senzul § ului 
129 a legei LX. din 1881, se va efeptui şi în favorul 
lor. — Cluj, la 23 Martie 1921. Petru Denes, m. p.,

Nr. 61— 1931. _________ 1836 1— 1

Publicatiune de licitaţie.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană 
din Cluj, în senzul §-lui 102 de lege LX. din anul 1881 
prin această publică, că în urma decistuui dinanul 1920 
de sub 5092 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, 
efeptuindu-se în 14 Decemvrie 1920 pentru suma de 
3459 lei şi acc. execuţiunea de escontentare în favorul* 
Stern Hermann reprezentat prin advocatul dr. Kelemen 
Rezso, mişcătoarele cuprinse şi supracuprinse cu_ aceasta 
ocaziune şi preţuite în 3200 lei şi anume mobile şi alte 
obiecte se vor vinde prin licitaţie publică. Deci în urma 
decisului de sub. Nr. G. 7620— 1928 a judecătoriei de 
ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunei de 
3459 Iei capital, după aceasta din 28 Iulie 1920 interese 
şi spesele de 922 lei 50 bani stabilite până astăzi, se 
decide terminul de licitaţie pe 21 Aprilie 1921 la orele 
3 d. iţi. în Cluj strada TOkOly Nr. 10 şi la aceea cumpă
rătorii, se învită cu aceea observare, că mişcătoarele din 
sus şi în senzul art. de lege LX. din anul 1881 § -ul 
107, 108 din partea celui mai sus, acestea mişcătoare se 
vor vinde şi sub preţul estimat.

întrucât mişcătoarele licitande s’au cuprins şi supra- 
cuprins din partea altor creditori şi aceştia şi-au câştigat 
drept de escontare asupra licitaţiei, în senzul §-lui 129 a 
legei LX. din 1881, se va efeptui şi în favorul lor. — 
Cluj, la 26 Martie 1921. Petru Dencs, m. p., executor 
judecătoresc.

Nr. 3-1921. 1841 1— 1
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Direcţiunea centrală a p ă durilor din Cluj.

Publicaţiune. s

I Se publică spre cunoştinţă generală că în ziua de 
Aprilie 1921 ora 10 a. m. şe va ţinea licitaţe publică 

' c.tx oferte inchise conform legei contabilităţei publice, în 
lo c a lu l Direcţiunei centrale a pădurilor din Cluj, pentru 
-vânzarea materialului lemnos exploatat în pădurile statu
l u i  din ocolul silvic Râul Regiunea silvică Ssghetul Mar- 
rnaţiei şi prevăzut îa tabloul următor:'
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Vânzarea acestui matarial lemnos se face după 
regulamentul de licitaţiuni şi cu aplicaţiunea art. 72—83 
din legea comtabilităţei generale a statului.

Materialul lemnos din grupele I—IV-. formează 
obiectul unei singure vânzări şi prin urmare ofertele 
trebuesc făcute pentru intreg materialul, preţul de cum
părare oferinduse pe metru cub. pentru fiecare grupă.

Informaţiuni şsupra condiţiuniior generale şi speciale 
de vâtizare precum şi modele de oferte se pot lua dela 
Direcţiunea centrală a pădurilor, din Cluj şi dela regiunea 
silvică Sighetul-Marmaţiei.

Orice ofertă, care va căuta să schimbe intru ceva 
condiţiunele generale şi speciale de' vânzare se va, consi
dera nulă şi neavenită; —■ Cluj, la 15 Aprilie 1921. 
Direcţiunea cemrală a pădurilor.

Nr. 3540— 1921. 1873 1— 1
s %

Estras din edictul de vânzare.
Judecătoria de ocol Făgăraş secţia funduară ordo

nează vânzarea imobilelor, aflătoare în cartea fynd. Nr. 
727 a oraşului Făgăraş sub. Nr. top. A -f- 5 I9 ‘şi 520 
cu preţul de strigare de 9017 lei şi 50 bani pentru 
încasarea capitalului*de 688 lei şi 60 bani si acc. intabulat 
în favoarea Iui „HermannstăJter Allgemeine Sparkassa" 
din oraşul Sibiiu. Vânzarea se va ţine la ziua de Î l Maiu 
1921 la ora 9 a. m. în oficiul secţiei fund.

. Doritorii de a licita sunt datori să depufiă Ia mâna. 
esmisului ca vadiu 10°/0 din preţul strigării îa bani gata 
sau în hârtii de valoare capabile de cauţiune şi să 
subscrie condiţiile de licitaţie. — Făgăraş la 13 Decem-, 
vrie 1920. Dr. Comşla^ia. p. judec.

Nr. 4104—1920. ~ 15811— 1

Anunţuri administrative.

• Concurs. ■ ‘  .

Pentru ocuparea postului de secretar 'cercual în 

secretariatul Pojorta (cu comunele Ludişor, Voivodeni- 

mari şi mici), jud. Făgăraş deschid concurs.

Reflectanţii la acest post au a-şi înainta petiţiile, 

instruate cu documentele de cuaîificaţie prescrisă în art. 

XX. din 1900 până iclusive 15 Maiu 1921 subsemnatului 

primpretor de plasă. V
Emolumentele împreunate cu acest post sunt cele 

statorite în Decretul XX. C. D. precum şi pauşelele 

descrise în statutele de organizare ale comunelor^— 

Făgăraş, In 30 Martie 1921. Tulbor, m. p., primpretor.

■Nr. 430-1921. . 1.29a 1^-1

' - ' - Registrul firmelor.
Tribunalul Cluj,

Rugarea direcţiunei firmei „Alpha" fabrică de 
produse chimice societate anonimă Cluj pentru înre
gistrarea firmei; r  

Deciziune.

Tribunalul în baza cererei prezentate ordonează 
înregistrarea firmei, şi îndrumă conducătorul firmelor să 
publice acest decis în Gazeta Oficială şi să introducă 
la pagina 203 din tomul IX a registrului firmelor sociale 
următoarele:

In rubrica 1: 968/1. ,
In rubrica 2: 10 Apr. 1921 F. 150/1—921.
In rubrica 3: „Alpha" fabrică de produse chimice 

societate anonimă Cluj.
In rubrica 4: Sediul este în Cluj.
5. In rubrica 5: Raţiu, V. Desilla, Ch. Mladenovici,. 

Weiser Oszkâr, I. Arsenovici, Ing. B. Hexner, Andrea, 
Dr. S. Ispravnic.

In rubrica 6: ■ Societatea aceasta anonimă, s’a 
înfiinţat conform statutelor primite de adunarea de 
constituire ţinută în ziua dje 8 August 1920. .



Ho. 6

Sediul este în Cluj-
Scopul întreprinderii * este fabricarea produselor 

chimice şi punerea în circulaţie a acestor produse.
Durata este pe timp nedeterminat.
Capitalul societar est» 1,000.000, adecă un milion' 

Lei împărţit în 2000 acţiuni,de* câte 500* Lei fiecare.
Acţiunile sunt nominative.

' Direcţiunea constă din cel puţin 8 'membri, aleşi 
de adunarea generală, pe 3 ‘'ani., Primul consiliu de 
administraţie, numit de fondatori' constă din: Diminic 
Raţiu dir. de bancă, Virgii Desilla director de b?nc3, 
locuitor în Cluj. Christea Mladenovici dir. de bancă în 
Sibiiu, Oscar Weiser dir. de fabrică în Baiamare, Iuliu 
Ars?novici dir. de "finanţe în Arad, Adalbert Hexner 
inginer, Ioan Andrea inginer locuitor in C fuj, Dr. Sever 

. Ispravnic locuitor în Arad.
Semnătură.firmei e valabilă, dacă sub firma socie

tăţii scrisă sau-stampilată vor iscăli sau doi membrii 
din direcţiune ;sau un membru din direcţiune laolaltă cu 
un funcţionar încredinţat din partea consiliului de admi* 
nistraţie cu semnarea firmei.

Toate piib’icaţiunile cari se vor da în numeie 
societăţii se vor publica în „Monitorul Oficial" sau în 
un. ziar designat de «Consiliu! de administraţie. — Cluj, 
ia 10 Aprilie 1921. Dr.Dimitrie Toth m. p., referent.

Nr. F, 150/1—921, ____  1824 1— 1

Rugarea direcţiune! firmei „Prima fabrică de 
potcoave societate anonimă" pentru înregistrarea firmei.

' . Decisie.
Tribunalul în b^za cererei prezentate ordonează 

înregistrarea firmei, şî îndrumă conducătorul firmelor 
să publice acest decis în „Gazeta Oficială" şi să intro
ducă Ia pagina 190 din tomul IX' a registrului firmelor 
sociale următoarele:

In rubrica ! :  964/1.
In rubrica 2: 25 Martie 1921. F. 132—1921.
In rubrica 3: „Prima fabrică de potcoave societate 

anonimă", „Premiere fabrique de fers a cheval societe 
anonyma", „Erste Hufeisen sFab'ik Aktiengesellschafi", 
„Elso patkogyâr rdszvenytâ!'sasâg“.

In rubrica 4: „Sediul este în Cluj.
In rubrica 5 : Raţiu, Ch. Mladenovici, Ionel Comşa, 

Ungar, V. Dessila, Ir.g. 1. Negruţiu. ■ .
In rubrica 6: Societatea aceasta' anonimă, s’a 

înfiinţat conform statutelor primitede ' adunarea de 
constituire ţinută în 22 Iunie 1920. -

Sediuî este în Cluj. ' ' ,
Scopul întreprinderii este a fabrica potcoave precum; 

şi orice articoli de metal, punerea în circulaţie a artic- 
. iilor de fier şi msjSalv precum şi orice comerciu cu 

aceşti articoli. . . . .
Durata e pe timp nedeterminat.
Capitalul societar este: 1,500.000 Lîi, dividat în 

3000 acţiuni a câte 500 Lei. ,
Acţiile sunt nominative,
Direcţiunea constă din 9 membrii. ■ Membri în 

direcţiune numiţi de fondatori pe timp de 3 ani sunt: 
Dominic Raţiu director de bancă, locuitor. în Ouj, 
Christea Mladenovic director de' bancă, ţocuitor în 
Sibiiu, Ionel Coinşa director, de bancă, Ludovic Ungar 
director de fabrică, Virgii , Drssila director de bancă, 
Ioan F. Negruţiu director de bancă, locuitori în Cluj.

Semnătură firmei e valabilă dacă sub firma socie
tăţii imprimate sau scrisă cu tnâna, semnează 2 fir- 
matori, cari sunt memb'ii, consiliului de administraţie 
sau alte persoane investite cu dreptul de firmare din 
partea consiliului de administraţie, , ’ '

Toate publicaţiunile cari se vor da în numele 
societăţii; ise vor publica în gazetele designate din 
partea consiliului dê  administraţie, eventual şi în „Mo- , 
nitorul Oficial". — Cluj, Ia 25 Martie 1921. Dr. 
-Dimitrie Toth m. p., referent

Nr. F. 132—192li Fsoc. 1793 1—1

Societate anonimă de fabrică de tâmplărie artistică ; 
Ludovic Bi Bak fii Cluj înaintează procesul-verbal luat ' 
la adunarea generală extraordinară ţinută în ziua de 
16 Ianuarie 1921.

Deciziure.
Tribunalul ia Ia cunoştinţă procesul-verba! a firmei 

de mai sus, luat despre adunarea generală extraordinară, a 
ţinută în ziua de 16 Ianuarie 1921 şi îndrumă condu
cătorul firmelor să pună la archivă "toate anexele alătur 
rate Ia rugarea indicată sub Nr. 4, mat departe să 
introducă j  Ia firma de 'mai sus Ia pagina 191 din 
tomi l VII al registrului; firmelor sociale următoarele: •

In rubrica 1: 784/2.
In rubrica 2: 16 Martie 1921 F. 44  ̂1921/4.
In rubrica 3 : Fabrica de tâmplărie artistică, socie

tate anonimă,- ungureşte Muasztalosărugyăr; rdszvdny- 
târsasig, nemţşşte Kunsttischlereif abrik Aktiengesellschaft., 
' Rubrica 4 rămâne goală.

In rubrica 5: Dr.< Friedl. >, ■
In rubrica 6: Conform hot^rârei adunărei generale 

extraoroinară ţinută în ziua de 16 Ianuarie s’a înregistrat- 
calitatea de membru în direcţiune şi îndreptăţirea de ,a 
semna firma a lui dr. AlfnkT Friedl ! subdirector de 
fabrică, locuitor în Cluj.
’ • Modificarea §  lui 1 al statuteior fundamentale, 
hotărâta de adunarea generală- extraordinară ţinută în 
ziua de 16 ianuarie î 921 s’a înregistrat astfel: Fabrica 
de tâmplărie ; artistică s societate anonimă, Miiâsztalos- 
ârugyâr reszvdnytârsasâg, Kunstti^chlereifabrik Aktien- 
gesellschafjt. ,

In rubrica: Calitatea de membru în direcţiune şi, 
dreptul dej a sîtnna firma a lui Bâlint B.. Bak conform 
hotărârei adunărei generale extraordinară -ţinută în ziua 
de 16 Ianuarie 1921* a încetat. — Cluj, la 16 Martie. 
1921. Dr. Dimitrie, Toth m. p., referent.

Nr. F. 44/1921/4. Fsoc. 784. 105a 1— 1

Banca Centrală pentru industrie şi Comerţ socie
tate anonimă, înaintează procesul verbal luat la adunarea 
generală extraordinară, ţinută la 3 Noemvrie 1920, prin 
care însinuă modificarea statuteior, şi contopirea cu 
Institutul da credit şi economii „Haţiegana" din; Haţieg.

;. •. Decis.
: Tribunalul, ia la. cunoştinţă procesul verbal a şocier 

tăţii şi îndrumă conducătorul firmelor să pună la archiva 
toate anexîle alăturate la:rugarea indicată sub Nr. 11, 
14, să, pubiice acest decis în Gazeta Oficială, şi să In
troducă la pagina 49 din tomul IX. următoarele:

In rubrica I 897/8.
In rubrica Ii. 23 Martie 1921, F.. 38/1921— 14.
In rubrica III. „Banca Centrală pentru industrie şi 

comerţ societate anonimă". '
In limba franceză: „Banque Centrale pour Indus

trie ct le commerce societe anonyme". ,
In limba italiană: „Banca Centrale^per Hndustria 

ed ii coinercio societâ anonima",.
In limba germană: „Zentralbank fiir Industrie und 

Handel AfG ."
In limba engleză: „Zentral Bank of industry and 

comerce Ltd."
In limba ceho slovacă: „Ustredni Banka pro obcljod 

a prumysl akciova spolecnost".
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In limba sârbo croată: „Centralna Banka za indus- 
triju i trgovina A. D.“

Rubrica IV., V. rămân goale.
In rubrica VI. Conform'hotărârii adursârei generale 

jxtra, ordinară ţinută la 3 Noemvrie 1920 s’a înregistrat 
cumcă Institutul de credit şi economii„Haţieganâ" din 
Haţieg se contopeşte cu „Banca Centrală pentru Indust
rie şi Comerţ societate anonimă din Cluj, m3i departe s’a 
înregistrat modificarea articlilor 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
I I , 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 
33, 36, 38, din statute- >, Statutele modificate constau 
numai din 36 articole.

Articolul 1, 4, 5 şi 24 din statutele s’a schimbat 
în modul următor .-.articolul 1 s’a schimbat în modul în
registrat în rubrica 3. La art,, 4 se mai adauge cu punct 
f) „va cumpăra şl vinde Orice fel de mărfuri şi producte 
Industriale şi agricole* în cont propriu. De asemenea va 
putea face aceste operaţiuni şi î i  comision.

; Art. 5 ş’a\schimbat astfel: Capitalul social este de
50.000 000 lei (100.000.000 coroane) repartizat în 200.000 
acţiuni de câte 250 lei (500 coroane) fiecare.

.Acţiile sunt indivizibile şi nominative sunt prevă
zute cu trei iscălituri valabile (iri facsimele) cu o coală 
de. cupoane cu 20 cupoane şi un talon.
: Signarea firmei să face conform art, 24 în modul 
următor:

Firma institutului tipărită, imprimată cu stam{ila 
sau scrisă, se signeazâ,în modul următor:

a) prin doi membri ai consiliului de administraţie ;
b) prin doi directori ai centralei;
c) prin an membru al consiliului de administraţie 

şi cu unul dintre directorii centralei ;
d) prin un director,al centralei împreună cu un pro- 

tcurist. La filiale se mai poate signa:
e) prin un; director al centralei sau dirigent al fili

alei împreună cu un membru al Consiliului de adminis
traţie, ;cu un procurişt. Cluj,#Ja23 Martie 192 *. Dr. 
Dimitrie Ţoth m. p.,. referent. ,

Nr. F. 38/14. Fsoc. 897—̂-1921. 1852 1— 1

Tribunalul Arad. '

n Procesul verbal alui Alexandru Kramer locuitor în 
Arad.pentru înregistrarea firmei. . ,

Decis

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii 
şi îndrumă conducătorul de listă a , firmelor ca' .pe pa
gina 12 a volumului IV a firmelor individuale să în
registreze următoarele: '

: 1. 24/1. *
2. 19 Februarir 1921 .V Find. 24/1— 1921. ;
3. Alexandru Kramer, ungureşte -Kramer Săndor.
4. Sediul principal: Arad.

; 5. Alexandru Kramer. locuitor în Arad,< negustor
de.Albituri, marfă ţesută, norinbergi şi de mărunţişuri;

7..Numărul archivei: -24 —1921 IV; Find.
8. Localul prăvăliei-' Piaţa Avram Iancu No. 20.
Firma petentă se învită, că decisul prezent să-l 

publice în Gazeta Oficială şi exemplarul relativ să-l însinue 
în timp .de 60 zile. — Arad, Ia 19 Februarie 1921. 
Heller-m. p., referent.

Nr. IV. Find. 24/1— 1921. , 1700 1— 1

Procesul verbal despre înregistrarea firmei Maximi 
Han Schauer locuitor în Arad.

Decis.
« . . .

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii 
§1 îndrumă-conducătorul de listă a firmelor ca pe pa

gină 15 a volumului IV a firmelor ̂ individuale se în
registreze următoarele:

h  29/1. ■
2. 10 Martiel921 IV Find, 29/1— 1921.
3. Maximiîian Schauer, ungureşte Schauer Miksa.
4. Sediul principal Araj. .
5. Maximiîian Schauer locuitor în Arad, negustor’ 

de norinbergi, marfă ţesută, împletită,-«manufactură de 
pânză, cârpă, piele şl mărunţişuri. ~

7. Numărul archivei 29— 1921 IV. Find.
9. Locul prăvăliei Piaţa Avram Iancu No. 13.
Firma petentă se învită ca - decisul prezent să-l. 

publice în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ să-l 
însinue în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, 
le 10 Martie 1921. Heller m. p., referent.

Nr. IV Find. ;29/1— 1921. 1702 1— 1

: . Rugarea firmei „Weitzer Jânos gdp-, -waggongyăr 
ds vasOntode r. t.“ despre înaintarea? procesului verbal 
,âl adunării generale ţinută la 26 Februarie 1921 pentru 
Insinuarea licvidării, înregistrarea licvidatorilor şi şter
gerea directorilor. „ ,

- . Decis. '■ ■_ .s.- ■

Tribunalul ca judecătorie comercială cu aprobarea 
hotărâre! procesului verbal a adunării generale le ia la 
cunoştinţă şi pentru primirea procesului verbal, bilanţu
lui şi contului de câştig şi perdere în archiva de docu
mente se emit. .conducătorului de .lista firmelor, Iar 
celoralalte ordonează depunerea în archivă.

, Mai departe ordonează .şi ipdrumă: conducătorul 
de'lista firmelor ca pe.pagina 372 a,volumului I. a fir
melor sociale-să inducă următoarele:

1. 217/40. ' '
2. 12 Martie 1921 I. Fsoc. 271/14-1921.

v 3. loan Weitzer fabrică de -maşini şi vagoane şi . 
turnătorie de fier societate pe acţii? în Arad sub licvi- 
dare“, ungureşte : „Weitzer Jănos g^p-, waggongyâr es 
vasOntode rdszvenytâ'sasâg Aradon . felszâmolâs alatt“, 
nemţeşte: „Johan Weitzer Maschinen-, Wagonfabrik und 

î Eisengiesserei Aktien- Gesellschaft in Arad in Likvidation".

5 Alexandru Henrich, Eugen Kaldy, Mihai N. 
Schapvia Iicvidatori. Notarea firmeiuîtpreună.

6. Acea împrejurare, că societatea îa -adunarea ge
nerală, ţinută la 26*Februarie 1921<a hotărât desfiinţa
rea^ respective lievidarea şi că de licvidatori s’au ales 
Alexandru Henrich locuitor în Arad, Eugen Kaldy lo
cuitor în Budapesta şi Mihai N. Schopira locuitor în 
Bucureşti, a căror calitate şi drept, de notare a firmei se 
înregistrează.

. Dintre Iicvidatorii anunţaţi doi împreună noteazâ 
firma.

8- Sistafea calităţii şi dreptul de-fnotarea firmei a 
directorilor Richard Sch6!ler, grof Victor. Breda, Frideric 
Hamburge, ^Frideric Koroncay, Eadre Sannczey, Fillp 
Broch, Alexandru Henrich, Carol Nenfeldt, Gustav Gre- 
secker,' A*fonz Huzo, Teodor, Salamon şi Artur Schenner, 
mai departe dreptul de notarea firmei a funcţionarilor 
societăţii Pavel Kertdsz, Adaibert Maty şi Ladislau Vi- 
gyâz<5 s’a sistat să înregistrează. Firma petentă să învită ̂  
ca decisul referitor-la licvidarea societăţii să 1 publice 
In Gazeta Oficială, iar-exemplarul relativ să 1 înainteze 

-în timp1 de 60 zile la acest tribunal,-mal departe să în
vită direcţiunea societăţii ca în - înţelesul. §-Iui 202 a "co
dului comercial, câ  Invitarea ce se va trimite creditori
lor, de 3 ori să se publice. —• Arad, Ia 12 Martie 1921. 
Heller m. p., referent.

Nr. I. 271/14-1921, 00106 1-1
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Procesul-verbal despre înregistrarea firmei „Grof 
Nemeş şi Schwarcz. ' 0

^  Deci.ii

' Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii 
şi îndrumă conducătorul de listă a firfnelor ta pe pa-' 
gina 109 a volumului V< a firmelor sociale să înregi
streze următoarele:

1. 62/1.
2. 10 Martie 1921 V. Fsoc. 62/1— 1921.
3. Grof Nemeş şi Schwarcz; ungureşte: Grof 

Nemeş £$ Schwarcz.
4. Sediul principal; Arad. .
5. Notarea firmei împreună.
6. Membrii societăţii în nume colectiv cari îm

preună notează şi reprezintă firma sunt: Franţisc Grof 
Eugen Nemeş şi' Farcaş Schwarcz, locuitori în Arad, 
negustori da norinbergi; marfă ţesută de împletit, manu
factură şi mărunţişuri. . -

; 7. Notarea firmei se face-că sub textul firmei 
scris, tipărit sau stampilat Franţisc Grof Eugen Nemeş 
scriê  cuvântul „Grof Eugen Nemeş", iar Farcaş Schwarcz 
cuvântul „şi Schvarcz" sau £s Schwarcz, cu mâna lor 
proprie. • .

V -  Societatea şi-a luat începutul cu 12 Aprilie 1920.
8. Localul prăvăliei: Strada Colonel Piriciu No. 2.
Firma petentă se învită, ca decisul prezent să-l 

publice în „Gazeta Oficială”, iar exemplarul relativ să-1 
înainteze la acest tribunal, secţia comercială, în timp de 
60 zile. — Arad, la 10 Martie 1921. Heler m. p., ref.

Nr. V. Fsoc. 62/1— 1921. - . 1701 1— 1

" '•Tribunalul Oradea-Mare.

Decis.

Tribunalul aprobă petiţia, şi îndrumă şeful înre- 
gîstrărei firmelor, să introducă următoarele în volumul
III al registrul firmelor îndividuaie. V
' In rubrica I. să introducă numărul curent şi auxiliar 
al firmei.

In rubrica II. data şi numărul de înregistrare deci- 
ziunei prezenta.  ̂ ^

In rubrica III. textul firmei, cum urmează: Emil 
Heller.

In rubrica IV. Sediul principal: Oradea-Mare. ~
In rubrica V. Emil Helier comerciant, domiciliat- în? 

Oradea-Mare.1. , , ■
Calitatea prăvăliei: Comerţ cu lemne] de scule, 

instrucţie şi mobile en gros şi en detaii.
In rubrica VII. să introducă numărul de archiva.
In rubrica VIII. să recunoască introducerea cu propria 

sa semnătură. — . Oradea-Mare, la 11 Martie 1921, 
Dr. A. Kălnai, m. p., judecător la tribunal.

Nr. 171— 1921. , ' 1868 1— 1 
--- ,

In afacerea de învoirea în afară de faliment doamnei 
lui Iuliu Bergher, născută Emma Mezey.

Decis.

Tribunalul aproabă învoiala urmatoare, devenită 
printre dna lui Iuliu Bergher, născută Emma Mezey ca 
debitor şi creditorii săi: _

Debiterul esteîndatorit, să platească creditoriilor 
sale pentru achita, intru zilele de 30, socotiţi de ridi
carea la valoarea de drept deciziei acesteia, 1/&°/o adică 
vun a opta procent al pretenziunilor lor de capital. Moti- 
Caaea etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. Dr. 
Kărlnai m. p,, judecător la tribunal. '

of. 1266/11— 1921; 1806 1— 1

li
In afacerea de învoirea în afară de faliment 

Ernest Bergher.  ̂ ' f
Decis.

N

Tribunalul aproabă învoiala urmatoarâ, deve-U 
printre Ernest Bergher, ca debitor, şi creditorii sai; r  

. Debitorul este îndatorit, să plătească creditor 
sale pentru achita, intru zilele de 30, socotiţi de 
carea Ia valoarea de drept deciziei acesteia, 7«#/o, 1 
una a patra procent al pretenziunilor lor de capital, 
tivare etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. 
Kălnai m .p ., judecător la tribunal.

Cof. 1267/8-1921. 1805 i

In afacerea de învoirea în afară de faliment 
Iuliu Bergher.

Decis.
Tribunalul aproabă învoiala urmatoare, deve 

printre Iuliu Bergher ca debitor şi credtorii săi:
Debitorul este îndatorit, să plătească credita 

sale pentru achita, intru - zilele de 30, socotiţi de 
carea Ja valoarea de drept deciziei acesteia, Vs%, a 
una a opta procent al pretenziunilor lor de capital, 
tivarea etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie .1921. 
Kălnai m. p., judecător la tribunal.

Cof. 1266/12— r921. - 1807!

■ * ; Tribunalul Zălau.

Decis.
Tribunalul Zălau ordonează inducerea în re 

rul firmelor asociate, că societatea „Als6bereksz6i i 

sz0vetkezet“ în adunarea ordinară ţinută în Alstfbere 
la 14 Noemvrie 1920 a hotărât lievidarea şi f 
originală în urma licvidării s’a schimbat în „Alsfe 
sz<5i hitelszdvetkezet feiszâmolăs aiatt“; mai de pa^ 
ordonează inducerea în registru, că membrii comis® 
iicvidatoare sunt: Pavel Micle, Vasilie Michiş şi V 
Creciun, cari au dreptul de a signa firma. — ZâU 
26 Noemvrie 1920. Zoltan Kapeller m. p., referet 

' Nr. Fsoc. II. 53—31. 1097

- Tribunalul Timişoara.

Iacob Goldschmidt, comerciant din Vinga 1 
înregistrarea firmei sale.

Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia următorei firme în re? 

firmelor individuale: Iacob Goldschmidt, ungureşte i 
schmidt Jakab, sediul în Vinga, ocupându-se cu cc 
ciul cu lemne.

Aceasta înregistrare trebue publicată; se sor 
prin-urmare, petentul ca să-o publice în Gazeta Of 
imediat şi ca întrun restimp de 40, zile, să îna 
foia, care va conţine publicaţiunea ordonată. — J 
oara, Ia 5 Martie 1921. Pavlovici m. p., cons. la C 
de Apel.

Nr. Fi. 226— 1921. _____  . ■> 1443

Leopold Haas proprietar de băcănie, comerciar  ̂
Wiena roaga înregistrarea sucursalei sale din Timiş-,

Ordonanţă. I
Se ordonă inscriţia firmei următoare în regisţX 

firme individuale: „Leopold Haas“. cu sediul prind;’ 
Wieria (Austria) şi-cu sucursala în Timişoara; oct 
du se de comerciul cu mărfuri diverse şi linoleum, 
rezentanta filialei este: DoamnaMarglt Popper inT
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oara. Sediul principal înregistrat !a tribunalul de comerţ 
Wiena, îa, registrul de firme individuale tom. VIII. pa- 

. gina 194.
Toţodata se somează petentul, ca să publice ime

diat aceasta ordonanţă în Gazeta Oficială din Cluj, şi ca 
intr’un termen 'de 40 zile'să se prezinte foaia, care va 

 ̂conţine publicaţiunea ordonată. —  Timişoara, la 30 
Ianuarie 1921. Dr. Pavlovlci' m.,p„ consilier la Curtea 
de Apel.

Nr. Fi. 83—1921. "  1711 1— 1

Anunţuri particulare.

Publicatiune. • '

/  Am pierdut bonul chitanţa Nr/860,434 despre cele 
40 procente în valoare de lei 1480 eliberat de-către 
cassa primăriei oraşului Sighetul-Marmaţiei şi îl declar 
de nevalabil la oricine s’ar găsi. — Sighetul-Marmaţiei, 
la 11 Martie 1921. Mor Vettenstein. 1262 1— 1

* Publicatiune.

Am pierdut bonul chitanţa Nr. 862,166 despre cele 
40 procente în valoare de lei 3000 eliberat dela banca 
Maramtireşana din Sighetul Maramureşului şi îl declar 
de ne valabil la oricine s'ar gâsi. —  Sighetul Maramure
şului, la 1 Martie. Klein Lăzăr, loc. din Sighetul- 

AMaramureşului. 1263 1— 1

Publicatiune.

Chitanţa Nr. 323.664 eliberată despre 40 procente 
coroanelor despre suma de 1314 lei prin comisia de 

^schimb Variaş, am pierdut-o, o declar de nimicită. — 
.Varfaş, la 17 Martie 1921. Slmon Korek. 1591 1— 1

/Publicaţiune.. , .

Baksa Carol măcelar şi cărnăţar în Cluj. pierzând 
brevetul Industrial eliberat sub Nr. 745/4911 fk., îl 
declară de anulat. 1878 1— 1

Publicaţiune.

Subsemnaţii locuitori din comuna Berind pierzând 
chitanţele eliberate din perceptoratul reg. rom. în Cluj, 
următoare:' Simion, Sumlea Vasili Nr. 405.041 depe 
suma 4600 Lei, Vasile Chis Nr. 405 042 depe suma de 
350 Lei şi Irina Bolboacă Iui Ilie Nr. 405.048 depe 
suma de 400 Lei, le declară de anulate. 1828 1— 1

Publicaţiune.

Subsemnatul a pierdut bonul cu Nr. 190.061 cu 
valoare de 440 Lei, emis de Banca Elisabeta din 
Timişoara. Cirie a găsit să binevoiască a depune la ■ 
filiala Banca Naţională din Timişoara. Andreas Korparic, 
Timişoara, III. Str. Moţilor 6. 1660 1— 1

Publicaţiune»

. Toman Alexandru născut în B6k6scsaba, .pierzând 
atestatele eliberate de Academia de comerciu din Cluj 
pe anii scolastici 1916"—17 şi 1917— 18, le declară de 
anulate. 1838 1—3

Publicaţiune.

Pierzând carnetul de student *elibentt de Acaderria 
de Agricultură din Cluj cu Nr. 1145 d-Iui Epelbolm 
Iosif, îl declar că e nevalabil. 1823 1—3

Publicaţiune.

Subsemnatul pierzând chitanţa de schimb Nr. 150.476 
despre 1693 Lei eliberată de primăria comunei Laz, o 
declar de anulată. Petra'Ilie Moraria. 1818 1—1

Publicaţiune.

Subscrisui am pierdut bonul eliberat de comisiunea 
de schimb din Măgesti despre suma 178 Lei sub 
Nr. 61.247 de datul 6 Septemvrie 1920, îl declar de 
anulat. Teodot C îrodea. . 162a 1— 1

Publicaţiune.

Ml-am pierdut chitanţa^ de 40®procente emise de 
comisia de schimb din Cireşul .Nr. 386.509 de suma 
de 2000 lei. Declar de nul şi fără valoare această 
chitanţă în mâna oricui s’ar găsi. Toma Biriescu,

‘ ‘ ; 1699 1^1

Publicaţiune.

Maria Barb din Sărădate a pierdut chitanţa de 
40 procente Nr. 678.439, să declară de anulată.

170a 1— 1

Publicaţiune.

Văd. Popovici Alexandru din Şoimiiş, (jud. Arad) 
a pierdut chitanţa de '40 procente Nr. 21.956, se declară 
de anulată.

\ - Publicaţiune.

Covaci Sida din Şoimoş a pierdut chitanţa de 
40 procente Nr. 21.828, s6 declară de anulată. '

Criznic George din Şoimoş'a pierdut bhiţanţa de 
40 procente Nr. 21.871, se declară de anulată.

0051 1— 1

Publicaţiune. ,

Subsemnata am pierdut chitanţa de 40 procente 
eliberată de comisia locală din, Mândruloc (jud. Arad) 
despre 175 lei sub Nr. 18.548, pe care o declar de 
nulă şi fără valoare. Mâriaţă Hârlău, locuitor în 
Mândruloc (jud. Arad). 171 a 1— 1

Publicaţiune.

Losonczl Mihail locuitor în Cluj a pierdut brevetul 
Industrial pentru măcelar şi cârnăţar eliberat sub. Nr. 
898—904 şi îl declară de anulat. 1825 1—1

Publicaţiune.

Pierzând chitanţa Nrt 465,861 de 40 procente dată 
de primăria din Făget o declar de nulă şi nevalabilă. 
Danilă Negrea. 166a 1— 1
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„ ' Ki Publicaţiune.
, Bonul Nr. 158.222 dela „Banca Albina" Sibiiu 

despre 40 procente pe numele Martin Bottesch, o declar 
, de nul în- mâna. ori cărui, se va afla. — Sibiiu, la
15 Aprilie l92i; V  ^  113 1— 1

Publicaţiune*
. Baptist Silbernagl, preot în Maghiraş. jud. Târ- 

nava*mare . pierzând chitanţa Nr. 465.385 eliberat cu 
/ ocaziunea preschimbării coroanelor, o declară de anulat.

; . 181a 1— 1

t Publicaţiune.
Stefân Mâtyăs pălărier ş’a pierdut brevetul de 

meserie Nr. 134 din registru A. 1839 1— 1

J Publicaţiune.
r; v Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de 
„ comisiuneâ de schimb din Şercăiţa în valoare de 95 lei, 
"sub Nr. 263.117, o declar de nulă şi fără valoare. 
Maria Ion Bărbat. 1452 1— 1

' Publicaţiune- -
Pierzându mi bonul de 40 procente, eliberat de 

comisiuneâ de preschimbarea* Purcăreni sub Nr. 252.079, 
.m valoare de 803 lei, prin aceasta ÎF. declar de anulat.

Purcăreni, la 11 Aprilie 1921. Batti Gheorghe.
' - . 173a 1-M

Publicaţiune.
: Am; pierdut , bonul 381.844 despre 305 lei. 11 declar 

•anulat la oricine s’ar afla.'—  Gruin, 29 Martie 19211'
■ Iosif Tâncu. 172a 1— 1

Publicaţiune.
Bakk Ladvig din Sânnicolaul român ş’a pierdut 

chitanţa de 40. procente Nr. 1,034.794 eliberată de 
comisia de schimb în valoare de Lei 846 50. Se declară 
de nuiificată. 1573 1— 1

Publicaţiune.
• Tomciani Petre din Sânnicolaul român ş’a pierdut 

.chitanţa de. 40 procente cu.-Nrul 1,034.572 eliberată de 
comisia de schimb-în valoare de 3995 Lei. Se declară 
de nuiificată. , - - J575 1— 1

Publicaţiune.
Caciara Teodor din Sânnicolaul român ş’a pierdut 

chitanţa de 40 procente cu Nr. 1,034.584, eliberată de 
comisia de schimb în valoare de 187 Lei. Se declară 
de nuiificată. 1574 1— 1

Publicaţiune.
Luger lozsef Majlăchre şi-a. pierdut chitanţa de 

■30 procente cu Nr. 66,557-eliberată de comisia de schimb 
din Crişiuneşti, în valoare de 200 lei se declara de nulă.
- ' ' ‘ . ■ _________ 1839 1— 1

Publicaţiune»
Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc

ţiunea liceului din Blaj la 1 Iulie 1873 sub Nr. 18—1-873 
,1’am pierdut, îl declar anulat. Toma Pop preot în 
Lopadea. 1854 1— 1

Publicaţiune.
* Ioan Pop l. Iacob domiciliat în Sălsig s’a» pierdut 

„Chitanţa Originală" cu Nr. 1,054.822 primita dela 
comisiuneâ pentru schimbarea coroanelor în suma 200 lei 
referitoare la 40 procente reţinute. Originalul este 
anulat. — Sălsig, la 20 Martie 1921 ..Indescifrabil, 
secretar. Nr. 369— 1920 adm. 176a

Tiparul tipografiei Lapkiadâ R>T. 61uj.

■ ' .. ’ - ^
Publicaţiune*

Bonul de 40 procente4 Nr; 221:557, în valoare de 
152 Lei l’am pierdut, îl declar de anulat. — Sighişoara? 
la 14 Aprilie 1921. 7rfa Unberath. - 177a 1— ij

Publicaţiune. )

fosif Steiner stui. în drept la Universitatea dif 
Cluj pierzând indexul de cursuri cu Nr.* 1229, îl declari.

-- No. 6 (

de anulat.i 1839l—;l

Publicaţiune'.
Hirsch Vilmos locuitor în Cluj pierzând breveta 

pentru prepararea drojdelor eliberatjsub Nr. E. 42—911 
îl declară de anulat. 1829 1—f

' ş Publicaţiune. (
Vasilie Abeman din Ocna-Sibiiului pierzând chltan(.- 

Nr. 670,149 în suma de lei -2121 şi 50 bani eliberij 
cu-ocasiunea preschimbării coroanelor, se declară df 
anulată. . 64a 1—|

- Publicaţiune. j
Certificatul de maturitate eliberat de cătră direcţ 

ţiunea liceului din Blaj Ia 24 Iunie 1909 sub Nr. 2— 190̂  
l’am pierdut, îi declar anulat. Brândieu Livia preot ! 
Ciugurăl. -  185a 1-

Publieaţiune.
Dşora Jenei Eszte locuitoare în Cluj pierzâ®

brevetul de» Industrie eliberată în luna Martie 192!'
declară de anulată. 1840 1—\

Publicaţiune. [
Pierzând, certificatul interimal No. 141 despre un; 

sută acţiuni ale băncei „Albina" din Sibiiu, îl declar p(s 
această: cale de anulat. I. U. Soricu. 1806 2—3

Publicaţiune. f

Subnumita „INDUSTRIA ROMÂNĂ DE PETRO 
(I. R. D. P.) S. A. DIN BUCUREŞTI" a cumpărat def 
firfna. „Magyar aszfalt rgszv6nytârs’asâg“ din Budapesi] 
minele de asphalt, fabrica de asphalt cu toate accesoriii* 
şLdependinţele de imobile din comunele Derna, Tatarci! 
Bodruos, Telegd (jud. Bihor). j

Astadată noi somăm creditorii firmei vânzătoari. 
cari în baza relaţiei directe cu mina sau fabrica, sau 1> 
baza comenzilor acestora au pretenţiunile, să binevoiasq 
a anunţa pretenţiunile lor în termen de 30 zile dela ccj 
municarea acestei publicaţiuni la direcţiunea firmei noi 
stre din Felso Derna, căci la ca? contrar, după termeni 
aceasta, pretenţiunile nu mai se vor lua în consideraţiun/ 
Industria Română de Petrol s. a. 1833 1—;

Aducem la cunoştinţa interesenţilc
(minelor, uzinelor şi instituţiilor St; 

tului), că jie  găsim în stare de a putea furniza cu pr; 
ţurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnicT 
spre exemplu articole de cauciuc, oţel pentru unelte ş 
alte feluri de oţel, Kiingerita, Asbest şi alte garnitur 
cuie de sârmă, robinete etc., rriai departe maşini şi unei' 
agricole. Snsţinem la Sibiiu un magazin foarte mare c 
aceste articole trebuincioase pentru industrie şl agricu’ 
tură şl ne recomandăm pentru cazul de nevoe. La de 
rinţă trimitem şi tarifele limba română, germană sac 
ungurească. — DESPĂRŢĂMÂNTUL MAŞ1NELOR > 
Reuniunei Economice s. Ardelene Sibiiu, strada Săftj 
Nr. 22, şi depozitul general HANN & COMP. soc. a: 
de comerţ pentru maşine şi article technice Cluj, strad 
jQipariu (fosta Heltai) No. 3. 1772 1 0—

Redactor responsabil : D r. kudOVIC c la tQ ..... j


